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Tutto in una cappa. Tutto nel nostro DNA.
 Costruire cappe da cucina non significa soltanto produrre cappe da cucina. Ma molto di più. Significa dedicare risorse, idee, passione ad un progetto senza fermarsi mai. Significa conoscere talmente bene il mercato da poterne anticipare le esigenze, creare nuove tendenze. Significa inventare, disegna-re, progettare, innovare, migliorare, brevettare, sperimentare, certificare. Perseguire l’eccellenza per offrire l’eccellenza. Significa capire che la cappa è il cuore della cucina ed intuire che si può offrire molto di più: qualità dell’a-ria, benessere, silenzio, risparmio energetico, sicurezza, luce. Tutto in una cappa. Tutto nel nostro DNA.
 All in a single cooker hood. All in our identity.
 Constructing cooker hoods does not only mean producing cooker hoods. There’s a lot more to it. It means relentlessly dedicating resources, ideas and passion to a project. It means knowing a market so thoroughly so as to anticipate needs and create new trends. It means inventing, draughting, designing, innovating, impro-ving, patenting, experimenting, certifying. Pursuing excellence to offer excellence. It means realising that the cooker hood is the core of a kitchen and sensing that it can offer a lot more: quality of the air, well-being, silence, energy saving, safety, light.All in a single cooker hood. All in our identity.
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 Sil-K ACT, ACTIVE NOISE REDUCTION
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY SIL-K: THE SILENCE KEY
 FABER è la prima azienda del settore ad applicare ad unelettrodomestico la tecnologia della riduzione attiva del rumore,cioè un sistema in grado di registrare il rumore generato econseguentemente creare una forma d’onda complementare che cancella quella originale, annullando quindi il rumore.Il sistema è composto da un microfono che legge il rumore, un’elettronica capace di generare l’onda inversa ed un altopar-lante che emette l’onda inversa.Grazie a questa tecnologia si ottiene un risultato eccellente nonché duplice: una riduzione del rumore di 13 dBA a cui siaffianca un cambio della frequenza sonora verso i toni bassi che rende il rumore percepito meno fastidioso.
 FABER is the first company in the sector to implement active noise reduction on its appliances, namely a system capable of recording the noise generated and consequently creating a complementary wave form that cancels out the original wave, thereby eliminating noise.The system comprises a microphone that detects the noise, an electronic system capable of generating the inverse wave and a loudspeaker that emits the inverse wave.This technology allows for obtaining an excellent and two-foldresult: a 13 dBA noise reduction coupled with a change in the sound frequency towards lower tones that makes the perceived noise less disturbing.
 Microfono: registra il rumoreMicrophone: it detects the noise
 Altoparlante: emette il contro rumoreLoudspeaker: it emits the inverse wave
 SENSORESENSOR
 RUMORE IN CONTROFASEANTI NOISE
 INPUTSEGNALE DEL RUMOREPRODOTTO DALLA SORGENTENOISE SIGNAL FROM THE NOISE SOURCE
 TECNOLOGIA ACTIVE NOISE: COME FUNZIONAACTIVE NOISE TECHNOLOGY: HOW IT WORKS
 OUTPUTSEGNALE DEL RUMOREIN CONTROFASEANTI NOISE SIGNAL IN OPPOSITION PHASE
 RUMORE RIDOTTOREDUCED NOISE
 SORGENTE DI RUMORENOISE SOURCE
 CONTROLLER
 Scopri Silence Key e le altre tecnologieDiscover Silence Key and other technologies

Page 6
                        

5
 Sil-K sm: the Silence Key - È la versione compatta del Sil-k.Garantisce una riduzione di rumore di 7 dB(A) e si applica su camini di dimensioni standard.
 I colori simulano le rilevazioni di potenza sonora e la suadiffusione nello spazio nei test in camera semianecoica.I verdi indicano livelli di rumorosità che non disturbano.
 La potenza sonora delle cappe con Sil-K non disturba e sidiffonde con regolarità.
 Sil-K sm: the Silence Key - It’s the compact version of the Sil-K. Guarantees a reduction of noise of 7 dB(A) and can be fitted inside of chimney with standard dimensions.
 The colours simulate the levels of sound power and its diffusionin space during the test in a semi-anechoic chamber.Green colours indicate noise levels that do not disturb.
 Hood sound power with Sil-K do not disturb andare diffused evenly.
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY SIL-K: THE SILENCE KEY
 Cappa standardStandard hood
 Cappa con Silk SMHood with Silk SM
 Cappa con Silk ACTHood with Silk ACT
 Flussi d’aria laminari non turbolentiNon-turbulent laminated air flow
 I cunei fonoassorbenti grazie alla loro specifica forma abbattono il rumore, senza compromettere l’efficacia.The sound absorbent wedges thanks to their specific shape bring down the noise, without to compromise the effectiveness.
 SORGENTE DI RUMORENOISE SOURCE
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 HFH è un sistema di filtraggio a carboni attivi esclusivo Faber ad altissima efficacia. Confronto ai filtri tradizionali di forma“piatta”, il filtro cilindrico permette di avere un’ampia superficie che ostruisce maggiormente il passaggio dell’aria: in tal modo le particelle di odori hanno un tempo superiore di permanenza a contatto con le particelle di carbone attivo e vengono catturate più facilmente.Anche il materiale filtrante ha una realizzazione esclusiva: è composto da due pannelli con diversa porosità e concentrazione di carbone attivo. Il primo strato lavora sulle particelle più grosse, facilitando così il compito del secondo che riesce ad agire anche sulle particelle più piccole.Semplicissima la manutenzione: la forma cilindrica consente una facile rimozione del materiale filtrante che può essere lavatoin lavastoviglie.
 HFH garantisce un abbattimento della rumorosità di circa 3 dB(A) rispetto ai filtri a carboni attivi tradizionali.
 HFH is a highly effective, exclusive Faber active carbon filtering system. When compared to traditional “flat”-shaped filters, the cylindrical filter allows for having a broad surface to enhance the air flow obstruction: in this way, the odour particles remain in contact with the active carbon particles for a longer time and are captured with greater ease.Even the filtering material has an exclusive concept, in that it comprises two panels with different porosity and active carbon concentration. The first layer processes the larger particles and facilitates the task of the second panel, which intervenes on the smaller particles as well.Maintenance is highly straightforward: the cylindrical shape allows for easily removing the filtering material which can then be washed in the dishwasher.
 HFH guarantees a noise reduction of around 3 dB(A) compared to traditional active carbon filters.
 IL FILTRAGGIOFILTERING
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY
 HFH - COME FUNZIONAHFH - HOW IT WORKS
 Zona di aspirazioneSuction zone
 Zona filtraggio (Filtro cilindrico)Filtering zone (Cylindrical CA filter)
 Camino fisso non allungabileFix chimney not adjustable in H
 Il tappetino cilindrico massimizza la superficie.Al suo interno, 2 strati di materiale filtrante “nanosorb”:
 - 1 strato di 1 cm di schiuma di poliuretano con immerse sfere di carboni attivi (sfere permassimizzare superficie).- 1 strato di 6 mm di schiuma di poliuretano con immerse scaglie di carboni attivi.
 The cylindrical mat maximises the surface area. Inside, there are two layers of “nanosorb” filtermaterial:
 - 1 x 1 cm layer of polyurethane foam loaded with active carbon granules. - 1 x 6 mm layer of polyurethane foam loaded with active carbon flakes.
 Scopri High Filtering Hood e le altre tecnologieDiscover High Filtering Hood and other technologies
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 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY RISPARMIO ENERGETICO
 ENERGY SAVING
 Brush Less - Il motore brushless garantisce un notevole rispar-mio energetico mantenendo un’elevata efficacia di aspirazio-ne: - 85% dei consumi (kW/h) alle velocità medio-basse, - 35% dei consumi (kW/h) alle alte velocità.
 Brush Less - The brushless motor guarantees considerable energy saving coupled with high extraction efficacy: -85% power con-sumption (kW/h) at medium-low speeds and -35% consumption (kW/h) at high speeds.
 Ecco i motori che rendono le cappe Faber più efficaci: The motors making Faber hoods more efficient:
 Faber è sempre attenta al benessere, per questo ha sviluppato un nuovo concetto di illuminazione: il Velo LEDlight. Questa tecnologia garantisce una piacevole luce naturale, (4100°K) e riproduce fedelmente il colore degli oggetti. Gli spot Velo LEDlight si integrano perfettamente alla cappa per un’estrema pulizia estetica, con il vantaggio di un’intensa luminosità. Concepito per ottimizzare la distribuzione della luce nell’ambiente e ottenere la giusta visibilità su tutto il piano di lavoro, con un consumo energetico di solo 3W.
 Faber always covers every aspect of wellbeing, for this reason, it has developed a new LED lighting concept: the Velo LEDlight. This techno-logy offers pleasant natural lighting (4100°K) and faithfully reproduces the colour of the illuminated items. The spot Velo LEDlight integrate perfectly with the cooker hood, for an extremely neat appearance offering all the advantages of intense light. The Velo LEDlight was desi-gned to optimise light distribution within the room and to achieve the correct degree of visibility over the entire worktop, with a low level of energy consumption, just 3W.
 Comfort e comodità sempre in prima linea. Con la tecnologia LEDlight Faber ha pensato di sfruttare al meglio tutti i vantaggi dell’illuminazione a LED. Il LEDlight assicura le potenzialità dell’illuminazione di ultima generazione combinando un’ottima di-stribuzione della luce nella zona cottura ad un’intensità piacevole e rilassante (4100°K), con un consumo energetico di solo 3W.
 Comfort and convenience are always first in line. Faber, through its LEDlight technology, is attempting to fully exploit all the advantages of LED lighting. LEDlight creates powerful cutting-edge lighting by combining excellent light distribution in the cooking area with a pleasant and relaxing intensity (4100 °K), with a low level of energy consumption, just 3W.
 Gruppo di aspirazione PRO - Aspira fino a 1000 m3/h ed è estre-mamente silenzioso alle normali velocità.
 Diffusore Energy - Minore rumorosità, fino a 3db(A) rispetto ad un diffusore tradizionale, maggiore efficacia del 30% anche in presenza di condotti di uscita d’aria lunghi.
 PRO extraction unit - Aspirates up to 1000 m3/h and is extremely quiet at normal speeds.
 Energy Diffuser - Reduces noise up to 3db(a) and higher hood effi-ciency by 30% even in the presence of long air outlet.
 L’EFFICACIAEFFECTIVENESS
 Brush Less - Il motore brushless garantisce un notevole rispar-mio energetico mantenendo un’elevata efficacia di aspirazio-ne: - 85% dei consumi (kW/h) alle velocità medio-basse, - 35% dei consumi (kW/h) alle alte velocità, un risparmio quantifica-bile in 190 kg di CO2 cioè l’equivalente emesso da un auto che percorre 1.150 km.E’ il motore più silenzioso in commercio e le sue prestazioni sono stabili in qualsiasi condizione di utilizzo.
 Brush Less - The brushless motor guarantees considerable energy saving coupled with high extraction efficacy: -85% power con-sumption (kW/h) at medium-low speeds and -35% consumption (kW/h) at high speeds, which translates into a CO2 reduction of 190 kg, in other words, the carbon dioxide emitted by a car that covers1,150 km.It is the most silent motor on the market and its performanceremains stable in any usage condition.
 Scopri l’Energy Saving e le altre tecnologieDiscover Energy Saving and other technologies
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Anti Touch - Speciale acciaio anti-impronta per una cappa perfet-tamente pulita e un acciaio senza fastidiosi aloni.
 Anti Touch - Special anti-fingerprint steel for a perfectly clean hood and a steel surface free of annoying marks.
 Sistema di filtraggio esclusivo Faber a carboni attivi ad altissima efficacia che, rispetto ai filtri al carbone attivo tradizionali, au-menta il risultato di abbattimento degli odori (95%), assicura alte prestazioni nel tempo e una manutenzione estremamente semplice ed abbatte la rumorosità di circa 3 dB(A).
 A highly effective, exclusive Faber active carbon filtering system which compared to traditional charcoal filters improves the odour elimination performance (95%), ensures high performance over time and a straightforward maintenance and reduces noise by around 3 dB(A).
 IL SILENZIOSILENCE
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY
 8
 1 Pari a una riduzione di 3dB(A) secondo la norma EN 60704-3 1 Equal to a reduction of 3dB(A) according to norm EN 60704-3
 Sil-K-act, the Silence Key - Un sistema in grado di registrare il rumore generato e conseguentemente creare una forma d’on-da complementare che cancella quella originale, annullando quindi il rumore. Il risultato è eccellente: una riduzione del ru-more di 13 dBA e un cambio della frequenza sonora verso i toni bassi che rende il rumore percepito meno fastidioso.
 Sil-K-sm, the Silence Key - Riduce di 7 dB(A) la potenza sonora della cappa.
 Comfort Panel - Riduce del 25%1 la sensazione sonora percepita.Evoluta aspirazione perimetrale che garantisce un’efficacia ot-timale sfruttando il principio dell’effetto Venturi: l’aria accele-ra quando passa nella ridotta superficie aspirante del pannel-lo, poi decelera immediatamente al suo interno ed è espulsa senza bisogno di particolare pressione.
 Silent kit - Riduce del 25%1 la sensazione sonora percepita - Cuscini lavabili di materiale fonoassorbente insonorizzano la cappa.
 Sil-K-act, the Silence Key - A system capable of recording the noi-se generated and consequently creating a complementary wave form that cancels out the original wave, thereby eliminating noise. The result is excellent: -13 dB(A) of noise reduction and a change in the sound frequency towards lower tones that makes the perceived noise less disturbing.
 Sil-K-sm, the Silence Key - Reduces hood sound power by 7 db(a).
 Comfort Panel - Reduces the perceived sound by 25%1.Highly-developed perimeter aspiration that guarantees optimised effectiveness exploiting the principle of the Venturi effect: air acce-lerates as it passes through the constricted extraction space of the panel and then decreases immediately inside the hood and is then easily expelled without need for any particular pressure.
 Silent kit - Reduces the perceived sound by up to 25%1.Washable sound-absorbing cushions which soundproof the hood.
 Fino a 55 dB(A) la potenza sonora emessa da un elettrodome-stico non disturba la normale vita in cucina.
 Up to 55 db(a) of noise level emitted by an household appliance do not disturb normal kitchen life.
 PLUS TECNOLOGICITECHNOLOGICAL PLUS
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Aspirazione intensiva temporizzata - Attiva la massima aspirazio-ne per 10 minuti per far fronte ad esigenze particolari di cottura.
 Delay di spegnimento automatico - Permette lo spegnimento automatico ritardato del motore per completare l’eliminazione degli odori residui.
 Tasto 24 - Consente di tenere la cappa accesa 24 ore su 24 per effettuare un ricambio continuo dell’aria con un livello di ru-more impercettibile.
 Spia manutenzione filtri - Segnala quando è il momento di pu-lire il filtro antigrasso o sostituire il filtro antiodore.
 Predisposizione telecomando - Le cappe Faber con comandi elettronici sono predisposte per l’uso del telecomando, parti-colarmente utile per le persone con ridotta capacità motoria.
 Intensive speed - Function which activates maximum aspiration for 10 minutes to meet special cooking needs.
 Delayed switch-off - Allows automatic delayed switching off of the motor to complete elimination of residual odours.
 Key 24 - Function which allows the hood to be switched on for 24 hours a day for continuous air renewal with a level noise imperceptible.
 Filter saturation alarm - Warns you when it is time to clean the anti-grease filter or substitute the anti-odour filter.
 Remote control - Faber hoods with electronic commands come with remote controls, which are particularly useful for people with redu-ced motor abilities.
 Velo LEDlight - Garantisce una piacevole luce diffusa con un consumo energetico di solo 3W.
 Ledlight - Garantisce una piacevole luce diffusa con un consu-mo energetico di solo 3W.
 Luce di cortesia - Premendo un tasto la luce si abbassa di inten-sità e può essere lasciata accesa anche per molto tempo con un consumo minimo di energia.
 Luce di cortesia a intensità regolabile - Premendo un tasto è possibile regolare la luce di cortesia della cappa a seconda del-le esigenze in cucina.
 Luce Ambiente (Mood Light) - Al tocco di un tasto, una luce sof-fusa crea un’atmosfera elegante e raffinata. Può fungere anche da luce di cortesia durante la notte.
 Velo LEDlight - Guarantees a pleasant and diffused lighting with just 3W of energy consumption.
 LEDlight - Guarantees a pleasant and diffused lighting with just 3W of energy consumption.
 Courtesy light - Reduced hood light intensity with the simple press of a button. Thanks to its low level of energy consumption, the courtesy light can be left on for long periods of time.
 Dimmer light - Adjusts hood courtesy light with the simple press of a button to meet all your kitchen needs.
 Mood Light - Soft lighting creates an elegant and stylish atmosphere at the touch of a button. It can also be used as a courtesy light at night.
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY PLUS TECNOLOGICI
 TECHNOLOGICAL PLUS
 9
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 La cappa aspirante espelle i fumi e i vapori aspirati fuori della cucina. È la soluzione più efficace.
 Il volume della cucina determina la capacità d’aspirazione ne-cessaria. Il volume della cucina x 10 (ricambi aria/ora) = capacità (m3/h)Il volume si calcola così:larghezza (m) x altezza (m) x profondità (m) = volume (m3)
 • Una cappa non disturba se aspira a sufficienza senza superare i 55 dB(A) di potenza sonora.• Un motore potente può essere efficace anche alle basse velo-cità più silenziose.• Le velocità ottimizzate aiutano a trovare l’aspirazione neces-saria col minimo rumore possibile.
 Esempio: Una cucina di 15 m2 alta 3 m ha bisogno di una cappa che aspiri almeno 450 m3/h. Infatti: 15 m2 x 3 m x 10 = 450 m3/h
 Ora consulta la tabella delle prestazioni nella scheda dei prodotti. La cappa è efficace se nella tabella trovi un valore di capacità di aspirazione uguale o superiore in una delle colonne delle velocità.
 Le installazioni possibili sono:• a parete• a isola• ad angolo• sottopensile
 La cappa filtrante aspira l’aria, ne filtra i fumi e i vapori, poi la reimmette in cucina.
 The extraction hood expels fumes and steam out of the kitchen. It is the most effective solution.
 Possible installation types are:• wall mounted• island• corner• built in
 The recycling hood filters the fumes and steam from the air and then returns it to the kitchen.
 Scocca esternaExternal body
 Scocca esternaExternal body
 Gruppo di aspirazione (aspira l’aria) Extraction group (sucks air)
 Gruppo di aspirazione (aspira l’aria)Extraction group (sucks air)
 Filtro carbone(filtra l’aria dagli odori - solo cappe filtranti)Charcoal filter(filters the air from the odours - only with filtering hoods)
 Condotto di evacuazione (porta l’aria fuori) Air ducting system (brings air out)
 Filtro antigrasso (impedisce al grasso di danneggiare il motore) Anti-grease filter (protects the motor from grease damage)
 Filtro antigrasso (impedisce al grasso di danneggiare il motore) Anti-grease filter (protects the motor from grease damage)
 Example: A 15 m2 kitchen which is 3 m tall requires a hood which aspirates at least 450 m3/h. In fact: 15 m2 x 3 m x 10 = 450 m3/h
 Now consult the performance table found in the product catalogue. The hood is efficient if an equal or higher capacity value is found in one of the speed columns.
 The necessary extraction capacity is determined by the volume of the kitchen. Kitchen volume x 10 (air/hour changes) = capacity (m3/h)Volume calculation is performed as follows:width (m) x height (m) x depth (m) = volume (m3)
 • A hood does not create noise disturbance if its capacity is sufficient without exceeding 55 dB(A) of sound power.• A powerful motor can be efficient even at lower, quieter speeds.• Optimised speeds help identify the necessary capacity with mini-mum noise.
 Ecco la formula standard per calcolare l’efficacia:
 m2 della cucina
 altezzadella cucina
 10 ricambi d’aria
 capacità di aspirazione necessariaper 10 ricambi d’aria/ora
 The standard formula for calculating efficiency:
 m2 of the kitchen
 height of the kitchen
 10 changes of air
 necessary capacity per 10 air/hour changes
 Capacità aspirazione risultato formulaAspiration capacityformula result
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 360
 135
 47dB(A)
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY ABC DELLA CAPPA
 ABC OF THE HOOD
 SCEGLI LA CAPPA GIUSTACHOOSE THE RIGHT HOOD
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 La corretta installazione inizia dal sopralluogo. Per scegliere la cappa devi conoscere:
 • La posizione e la distanza del foro d’uscita (tubazioni molto lunghe e con molte curve ad angolo retto limitano l’efficacia della cappa).
 • The position and distance of the exit hole (very long and very curved right-angled tubes limit hood efficiency).
 • Il volume della cucina (che determina la capacità d’aspirazione necessaria).Vedi la sezione “scegli la cappa giusta”.
 • Kitchen volume (which determines the ne-cessary aspiration capacity).See section “Choosing the right hood.”
 • La larghezza del piano cottura (la cappa è in genere larga come il piano cottura).
 • Length of the cooking top (the hood is generally as long as the cooking top area).
 Integrità all’apertura• Verificare l’integrità della cappa all’apertura dell’imballo.• Assicurarsi che la cappa sia integra e non danneggiata nel tra-sporto. • La cappa deve avere garanzia e manuale di istruzioni a corredo. Verificare la presenza di eventuali optional (telecomando). ATTENZIONE: Non installare la cappa se danneggiata. Farla sosti-tuire gratuitamene con una nuova, altrimenti si potrebbe dover pagare il servizio assistenza.Non staccare le pellicole protettive prima dell’installazione.
 Italian law 46/90 requires two aeration holes which communicate with the external wall in the presence of gas-working equipment. (law 46/90).
 Verifty the presence in your kitchen of: 1. an entrance hole for oxygenising the area, to be made in the lower part of the wall of the room which communicates externally. 2. an exit hole for fume discharge, to be made in the upper part of the wall which communicates externally (or in a chimney flue dedicated exclusively to this use).If the hood aspirates, the exit hole can be used as a terminal conduit that carries the air outside.
 La legge 46/90 impone due fori di aerazione che comunicano con la parete esterna in presenza di apparecchiature a gas (legge 46/90).
 Verificare che nella tua cucina ci siano:1. un foro in entrata per l’ossigenazione dell’ambiente da pratica-re nella parte bassa della parete che comunica all’esterno.2. un foro in uscita per lo scarico dei fumi da praticare nella parte alta della parete che comunica all’esterno (o in una canna fumaria dedicata esclusivamente a tale uso).Se la cappa è aspirante puoi utilizzare il foro d’uscita come termi-nale del condotto che porta l’aria all’esterno.
 Proper installation begins with an inspection.When choosing a hood, you should know:
 Product integrity• Check the integrity of the hood upon opening.• Make sure that the hood is in good conditions and has not been dama-ged during transport.• The hood must arrive with its guarantee and instruction manual. Ve-rify the receipt of any optionals (i.e. remote control). ATTENTION: Do not install the hood if it is damaged. Have it substi-tuted at no charge with a new one, otherwise you may be required to pay for any service assistance. Do not remove any protective films prior to installation.
 INSTALLAZIONEINSTALLATION
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY
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 Le cappe Faber ti aiutano nell’installazioneperché hanno:
 Collaudo
 1 - Mettere in funzione il motore 2 - Accendere le luci Se la cappa è aspirante verificare che sia ben collegata alla tu-bazione d’uscita.Se la cappa è filtrante verificare che ci siano i filtri carbone.
 Prima pulizia
 • Staccare le pellicole protettive • Eliminare le impurità con una spugna umida e poco sapone neutro • Risciacquare con un panno umido • Asciugare con un panno morbido, se la cappa è inox seguire la satinatura dell’acciaio• Si può dare alla cappa inox un trattamento protettivo con la salvietta Faber Clin&Clin
 Kit Aspirazione Remota - Consente di spostare il motore della cappa in un punto remoto all’interno dell’abitazione.Il Remote Blower può essere collocato in tre differenti posizioni.ATTENZIONE: È necessario cambiare la posizione della flangia del foro d’entrata a seconda della collocazione scelta. Il Remo-te Blower deve essere connesso alla cappa ed al condotto di uscita con un tubo del diametro di Ø 150 mm.
 Consultare il manuale d’installazione allegato nell’imballo.Please check the instructions manual contained in the hood packaging.
 Distanza di installazioneLa cappa va installata ad una misura minima di 65 cm dal piano cottura.ATTENZIONE: la garanzia non è valida se tale distanza di sicurezza non è rispettata.La cappa non garantisce le prestazioni dichiarate se la distanza dal piano cottura supera i 75 cm. Alcuni modelli ad installazione verticale (es. Mirror, Matrix) si installano più in basso. Confrontare il manuale tecnico del prodotto.
 Installation distanceThe hood is to be installed at a minimum distance of 65 cm from the cooking top. ATTENTION: the product guarantee will not be considered valid if this distance is not respected. The hood may not reach declared performance levels if the distance from the cooking top exceeds 75 cm. Some vertical-installation models (ex. Mirror, Matrix) are to be installed lower. Check the product’s technical manual.
 Faber hoods are easy to install because they have:
 Inspection
 1 - Turn on the motor2 - Switch on the lightsIf the hood is an extraction hood, verify that it is properly connected to the exit tubing.If the hood is a filtering hood, verify that the charcoal filters have been inserted.
 First cleaning
 • Remove the protective films • Remove impurities with a damp sponge and a small amount of neutral soap • Rinse with a damp cloth• Dry with a soft cloth. If the hood is in stainless steel, continue with a steel glaze• You can give stainless steel hoods a protective treatment with the Faber Clin&Clin tissue
 Remote Blower Kit - If this kit is used, the cooker hood motor may be moved to a remote location within the home, significantly reducing the noise level. The blower can be positioned in three different ways.ATTENTION: Basing on the chosen direction it is necessary to change position of the air inlet flange with the cover. The blower has to be con-nected to the hood and to the external air outlet with ø 150 mm tubes.
 • Appendere la cappa• Hang the hood
 • Mettere a squadro• Align
 • Collegare la tubazione• Connect tubing
 • Inserire il camino• Insert the chimney
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY INSTALLAZIONE
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 • Lavare a mano o in lavastoviglie ogni due mesi1 i filtri anti-grasso metallici• Sostituire ogni due mesi i filtri antigrasso sintetici• La manutenzione dei filtri garantisce un efficace utilizzo della cappaATTENZIONE: il grasso che si deposita sui filtri è incendiabile: effettuare sempre la loro manutenzione• Sostituire ogni tre mesi1 i filtri antiodore (solo in versione filtrante)• La manutenzione dei filtri garantisce un efficace utilizzo della cappa
 Pulire la cappa• Eliminare le impurità con una spugna umida e poco sapone neutro2 • Risciacquare con un panno umido • Asciugare con un panno morbido, se la cappa è inox seguire la satinatura del metallo• Pulire il condotto interno della cappa una volta l’anno
 FILTRO LONG LASTINGFaber ha sviluppato un nuovo filtro a carboni attivi che può esse-re utilizzato più volte. Grazie alla tecnologia multistrato il filtro Long Lasting aumenta ulteriormente l'efficacia di filtrazione, il doppio strato infatti, attraverso un pre-filtraggio iniziale, cattu-ra le particelle più grosse e con un secondo filtraggio a maggiore concentrazione, garantisce una pulizia ottimale dell’aria.
 Il filtro è lavabile in lavastoviglie ogni 3-4 mesi1, per una durata massima di 3 anni e si asciuga a temperatura ambiente tenen-dolo in posizione verticale, per facilitare la fuoriuscita d’acqua, o in alternativa si può inserire in forno a temperatura di 50° C.
 1 Gli intervalli di tempo si riferiscono ad un uso normale della cap-pa, circa 3 ore al giorno
 2 Prodotti per la pulizia a base acida possono danneggiare la superficie della tua cappa
 • Wash the metal anti-grease filters by hand or in the dishwasher every two months1 • Replace synthetic anti-grease filters every two months• Regular filter maintenance guarantees efficient hood use ATTENTION: grease deposited on the filters is inflammable: be sure to perform regular maintenance• Replace anti-odour filters every three months1 only filtering hood versions). • Filter maintenance guarantees efficient hood use.
 Hood cleaning• Remove impurities with a damp sponge and a small amount of neutral soap2 • Rinse with a damp cloth • Dry with a soft cloth, if the hood is in stainless steel, follow the steel brushing• Clean the internal hood conduit once a year
 LONG LASTING FILTERFaber has developed a new, re-usable active carbon filter. Thanks to the multi-layer technology, the Long Lasting filter further increases filtration efficiency, with the double layer using an initial pre-filtra-tion to capture the largest particles, and a second, more concentra-ted filtration to guarantee optimal air cleanliness.
 The filter can be washed in the dishwasher every 3-4 months1, for a maximum of 3 years and dries at room temperature in a vertical po-sition to allow the water to drain out. Alternatively, it can be placed in an oven at 50°C.
 1 These intervals of time refer to a regular use of the hood, approxima-tely 3 hours per day
 2 Acid-based cleaning products can damage hood surfaces
 Accendere la cappa un minuto prima di iniziare a cucinare per creare un flusso d’aria che convogli fumi e vapori verso la su-perficie di aspirazione.Le basse velocità sono, in genere, sufficienti per le cotture che emanano odori e vapori deboli, come la cottura della pasta e delle salse. Le alte velocità sono necessarie per le cotture che emanano forti odori e vapori, come la frittura, la grigliata o la cucina di più piatti contemporaneamente.Lasciare, se serve, la cappa accesa anche dopo la cottura fino a che siano stati aspirati tutti i vapori e gli odori.
 Switch on the hood a minute before cooking begins to create air flow that channels fumes and steam toward the aspiration surfaces. Lower speeds are generally sufficient for cooking which produces weaker odours and steam, such as the cooking of pasta and sauces. Higher speeds are necessary for cooking which produces stronger odours and steam, such as fried or grilled foods or the cooking of several different dishes at once.If necessary, leave the hood switched on even after cooking is finished so that all steam and odours can be properly aspirated.
 • Pasta rigenerante Clin&ClinToglie gli aloni, le macchie, le piccole ossida-zioni dovute all’uso quotidiano e ridona la naturale brillantezza alle superfici in acciaio.
 • Clin&Clin revitalising pasteRemoves marks, spots and small rust stains caused by daily use, restoring a natural shine to steel surfaces.
 • Salvietta protettiva Clin&Clin Protegge e mantiene nel tempo la bellezza delle superfici in acciaio. Pratiche e monouso si applicano su superfici già pulite ed asciutte.
 • Clin&Clin protective tissues Protect and maintain the beauty of steel surfa-ces over time. Practical and disposable. To be applied on clean, dry surfaces.
 Linea Clin & Clin per la pulizia Clin & Clin cleaning line
 USO E MANUTENZIONEUSE AND MAINTENANCE
 FABER 2012
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 Le cappe Faber raccolgono i frutti di 50 anni di competenza nel trattamento dell’aria in cucina.
 • Siamo stati i primi nel settore delle cappe per cucina ad ottenere la certificazione ISO 9001 del sistema qualità aziendale.• Il Sistema Integrato Qualità, Sicurezza, Ambiente è certificatodall’Ente SGS rispetto alle norme ISO 9001:2000, OHSAS 18001 e ISO 14001. • Abbiamo l’Attestato di eccellenza SGS, il primo in assoluto nel mondo, il numero 001.• I principali organismi internazionali di certificazione e appro-vazione hanno autorizzato il nostro laboratorio ad effettuare i test che riconoscono la conformità dei prodotti ai più severi requisiti di sicurezza.• Tutte le cappe Faber sono conformi allo standard di sicurezza europeo (marchio CE), sono inoltre certificate dall’IMQ, un ente indipendente ed affidabile per garantire ulteriormente il clien-te sulla loro qualità (marchio IMQ).• Faber impiega il metodo di ottimizzazione dei processiLean-SixSigma per migliorare sempre più efficienza e qualità.
 Tutte le cappe Faber sono sottoposte ai test di sicurezza e diverifica delle prestazioni.
 La capacità d’aspirazione e la rumorosità sono misurate secondo le norme:• EN 61591• EN 60704-3le uniche specifiche per rilevare le prestazioni delle cappe da cucina.ATTENZIONE: I confronti tra cappe di marche differenti vanno fat-ti su dati completi ottenuti secondo queste norme.
 Il laboratorio Faber è certificato NEMKO e IMQ.
 Bordi interni ribattuti e vetri temprati evitano rischi di taglio.
 Motori termoprotetti e plastiche autoestinguenti evitano rischi d’incendio.Elettroniche allo stato solido, cablaggi e connessioni alloggiati correttamente evitano folgorazioni e pericolosi inneschi.
 Faber hoods benefit from 50 years of competence in the treatment of kitchen air.
 • We were the first in the kitchen hood sector to obtain an ISO 9001 company qualitysystem certificate.• System integrated with Quality, Safety and Environment certified by SGS respecting the ISO 9001:2000, OHSAS 18001 and ISO 14001 norms. • We have received the SGS Excellence Certificate, the absolute first in the world, number 001.• Principle international certification and approval organisations have authorised our laboratory for testing recognising the confor-mity of products with the strictest safety standards.• All Faber hoods conform to European safety standards (EC mark of conformity), and have also been certified by the IMQ, a reliable, independent organisation further guaranteeing clients on quality (IMQ mark of security).• Faber utilises Lean-SixSigma process optimisation methods for continued efficiency and quality improvements.
 All Faber hoods have undergone safety and performance tests.
 Aspiration and noise capacity have been measured according to standard norms:• EN 61591• EN 60704-3unique specifications for surveying kitchen hood performance.ATTENTION: Comparisons between different brand hoods should be carried out on complete data obtained according to these standards.
 The Faber laboratory is NEMKO and IMQ certified.
 Hammered internal edges and tempered glass to avoid risks of cutting.
 Thermo-protected motors and self-extinguishing plastics help avoid any risk of fire.Electronics are solid state, cables and connections are all placed cor-rectly to avoid electric shock or dangerous sparks.
 LE CAPPE FABER SONO PROGETTATE PER LA SICUREZZA.FABER HOODS ARE DESIGNED FOR SAFETY.
 FABER 2012
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 Il nostro Numero Verde si può contattare dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 19.30 ed il sabato dalle 8.00 alle 14.00 per iseguenti servizi:
 • Informazioni sui punti vendita• Informazioni su dove acquistare ricambi e accessori• Lamentele sui prodotti o sul servizio.
 Il servizio Assistenza Tecnica Faber risponde al numero unico* nazionale.
 Il servizio è attivo dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 19.30 ed il sabato dalle 8.00 alle 14.00.Dopo aver analizzato la richiesta, provvede a mettere l’utente in contatto diretto con il centro assistenza Faber più vicino.
 * Il costo della chiamata da telefono fisso di Telecom Italia, senza scatti alla risposta e indipendentemente dalla distanza, è di 14,25 centesimi al minuto IVA inclusa, dal lunedì al vener-dì dalle 8.00 alle 18.30 e sabato dalle 8.00 alle 13.00, e di 5,58 centesimi al minuto iva inclusa negli altri orari e nei festivi. Per le chiamate originate da rete di altro operatore, i prezzi sono forniti dal servizio clienti dell’operatore utilizzato.
 Tutti i prodotti Faber sono coperti da una garanzia di 2 anni “Full guarantee” che copre eventuali difetti di conformità che si dovessero manifestare sulla cappa in questo periodo.La garanzia non copre difetti non imputabili a Faber come quelli derivanti dall’errata installazione o dall’uso non conforme a quanto riportato nel manuale istruzioni o dan-ni da trasporto.
 Our toll free number can be reached from Monday to Friday from 8am to 7.30pm and Saturday from 8am to 2pm for the following service assistance:
 • Information about shop branches• Information about where to purchase spare parts and accessories• Product or service complaints.
 Faber Technical Assistance service can be reached at: national number*.
 This service is active from Monday to Friday from 8am to 7.30pm and Saturday from 8am to 2pm. After having analysed the request received, we will put the user in direct contact with the nearest Faber service department.
 * The cost for a call from a fixed Telecom Italia telephone line, wi-thout received call unit costs and independent of distance, is 14.25 Euro cents per minute without IVA tax included from Monday to Friday from 8am to 1pm and 5.58 Euro cents per minute without IVA tax included during other times and on holidays. For telephone calls originating from other phone company lines, enquire within the client service prices offered by that company.
 All Faber products are covered with a 2-year “Full guarantee” that covers any compliant defects which might be revealed on the hood over this period.This guarantee does not cover defects not attributable to Faber such as those caused by erred installation, by any use not compliant with the instructions detailed in the instruction manual or by damage caused during transport.
 Numero Verde
 800.99.44.55Numero Unico
 199.509.509Assistenza Tecnica Italia
 L’Assistenza Tecnica Faber è attiva anche nei seguentiPaesi europei:
 • Austria• Belgio• Croazia• Danimarca• Irlanda• Finlandia• Francia• Germania• Gran Bretagna• Grecia• Lussemburgo• Norvegia• Olanda• Polonia• Portogallo• Spagna• Svezia• Svizzera (Canton Ticino - Losanna)• Turchia
 I riferimenti telefonici li trovi sul sito www.faberspa.com
 Faber Technical Assistance is also active in the followingEuropean countries:
 • Austria• Belgium• Croatia• Denmark• Eire• Finland• France• Germany• Great Britain• Greece• Luxemburg• Norway• Holland• Poland• Portugal• Spain• Sweden• Switzerland (Canton Ticino - Losanna)• Turkey
 Check the website www.faberspa.com for phone numbers
 FABER 2012
 ACCADEMIAACADEMY ASSISTENZA
 ASSISTANCE
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 Nasce F-light generation. Cappa o lampadario? Lampadario o cappa? Faber non ama compromessi, per questo li ha uniti in un unico oggetto.Vera cappa in tutte le componenti, dalla potenza del motore alla capacità aspirante, dalla silenziosità alla qualità dei materiali: acciaio e vetro su tutti. Vero lampadario per potere illuminante, eleganza, design e perché si accende dall’interruttore a muro. E di nuovo vera cappa, disponibile anche in versione aspirante: perchè una cappa prima di tutto deve pulire l’aria.Le cappe F-light sono state progettate per integrare perfettamente design e benessere. Un progetto assolutamente straordinario, che stupisce nella sua capacità di rivoluzionare il concetto di illuminazione nella cappa, trasformandola in un vero punto luce per l’ambiente cucina.Perfette nella forma che lascia libertà di movimento nella zona cottura, eccellenti nella tecnologia. Con un semplice movimento l’eleganza diventa funzionalità.
 F-light Generation has arrived. Cooker hood or pendant light? Pendant light or cooker hood? Faber does not like to compromise, which is why these two elements have been united in a single product. This is a real cooker hood in terms of components, from its motor power to its suction capacity and from its silent operation to the quality of the materials used: primarily steel and glass. It is also a pendant light in its own right, thanks to its illuminating power, elegance, design and because it has a power switch on the wall. Then it reverts to being a proper cooker hood, which is also available in a ducted version: because a cooker hood, first and foremost, should provide clean air.The F-light cooker hoods were created to represent the perfect integration of design and wellbeing. The design is absolutely extraordinary and astounds the observer due to its ability to revolutionise the concept of cooker hood lighting, transforming it into a real point of light for the kitchen area. The products are technologically advanced and perfectly shaped, offering the user freedom of movement within the cooking zone. In a simple movement, elegance becomes functionality.
 Arkea 20Chic 33Kaleidos 38Luxia 32Lybra 26Nest 27Pareo 21Vanilla 39Vertigo 44Zoom 45
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 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover eNeRGY SAVING and other technologies
 New
 scopri Arkeadiscover Arkea
 20ARKEA
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 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 Arkea dispone di un’illuminazione ambiente LED RGB che permette di selezionare il colore preferito o di alternare in loop tutta la cromia.
 Arkea features LeD RGB ambience lighting, allowing you to choose your favourite colour or alternate all colours in a loop.
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 -
 135
 60
 2
 340
 -
 170
 69
 3
 420
 -
 215
 73
 INT
 450
 -
 250
 75150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 4 Faretti LED - lampade luce ambiente4 LeD Lights - backlighting lamps
 600 mm.
 Acciaio inox / PolicarbonatoStainless steel / Polycarbonate
 dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 MA
 X 1
 300
 530
 485
 600
 400
 *
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 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover eNeRGY SAVING and other technologies
 462
 735
 420
 494
 MA
 X 1
 089
 402
 450
 500
 21PAREO
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 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Il modello è fornito esclusivamente in modalità aspiranteThe model is exclusively available in the extraction version SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 4 Faretti LED4 LeD Lights
 500 mm.
 Acciaio inox Stainless steel
 dB(A)
 - PAReO cod. 110.0255.508
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 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover eNeRGY SAVING and other technologies
 26LYBRA
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 32
 434
 381
 MA
 X 1
 029
 400
 409
 400
 409
 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278- Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LeD Lights
 409 mm.
 Acciaio inox / Vetro Stainless steel / Glass
 dB(A)
 - LYBRA cod. 110.0255.507
 Lybra versione aspiranteLybra, ducted version
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 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp alogena chiara 480 Im G9 40W 230V cod. 112.0169.136 - Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 light color halogen lamp kit 480 Im G9 40w 230V cod. 112.0169.136- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 860 mm.
 Acciaio inox / Vetro Stainless steel / Glass
 dB(A)
 - NeST cod. 110.0157.234- Kit 6 lamp alogena chiara 480 Im G9 33w 230V cod. 112.0169.136
 405 560
 MA
 X A
 SP. 1
 155
 -MA
 X F
 IL. 1
 305
 860
 Nest versione aspiranteNest, ducted version

Page 29
                        

28
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N

Page 30
                        

29
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N

Page 31
                        

30
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N

Page 32
                        

31
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N

Page 33
                        

32LUXIA
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N
 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp alogena chiara 480 Im G9 40W 230V cod. 112.0169.136 - Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216 - Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 light color halogen lamp kit 480 Im G9 40w 230V cod. 112.0169.136- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 530 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 - LUXIA cod. 110.0157.235- Kit 6 lamp alogena chiara 480 Im G9 33w 230V cod. 112.0169.136
 410
 MA
 X A
 SP. 1
 160
 -MA
 X F
 IL. 1
 310
 530
 Luxia versione aspiranteLuxia, ducted version
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 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp risp en 2700K G9 7W 230V cod. 112.0169.137 - Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 energy saving lamp kit 2700K G9 7w 230V cod. 112.0169.137- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 520 mm.
 Acciaio inox / Vetro Stainless steel / Glass
 dB(A)
 - CHIC cod. 110.0157.236- Kit 6 lamp risp en 2700K G9 9w 230V cod. 112.0169.137
 405
 MA
 X A
 SP. 1
 155
 - MA
 X F
 IL.1
 305
 518
 Chic versione aspiranteChic, ducted version
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 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp risp en 2700K G9 7W 230V cod. 112.0169.137- Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216 - Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 energy saving lamp kit 2700K G9 7w 230V cod. 112.0169.137- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 600 mm.
 Acciaio inox / TessutoStainless steel / Fabric
 dB(A)
 - KALeIDOS cod. 110.0157.237- Kit 6 lamp risp en 2700K G9 9w 230V cod. 112.0169.137
 430
 MA
 X A
 SP. 1
 180
 -MA
 X F
 IL. 1
 330
 600
 Kaleidos versione aspiranteKaleidos, ducted version
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 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp risp en 2700K G9 7W 230V cod. 112.0169.137 - Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 energy saving lamp kit 2700K G9 7w 230V cod. 112.0169.137- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 520 mm.
 Acciaio inox / Vetro Stainless steel / Glass
 dB(A)
 - VANILLA cod. 110.0157.149- Kit 6 lamp risp en 2700K G9 9w 230V cod. 112.0169.137
 405
 MA
 X A
 SP. 1
 155
 - MA
 X F
 IL.1
 305
 518
 Vanilla versione aspiranteVanilla, ducted version
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 Vertigo versione aspiranteVertigo, ducted version
 VERTIGOF-
 LIG
 HT
 GEN
 ERAT
 ION - VeRTIGO cod. 110.0157.148
 - Kit 6 lamp risp en 2700K G9 9w 230V cod. 112.0169.137
 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit 6 lamp risp en 2700K G9 7W 230V cod. 112.0169.137- Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216 - Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- 6 energy saving lamp kit 2700K G9 7w 230V cod. 112.0169.137- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante• KitilluminazioneFABER.Qualorasipreferisseun’altratipologiadiluce rivolgersi presso un rivenditore di accessori per illuminazione
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance• FABERlightingkit.Ifyouwouldprefertouseadifferenttypeoflighting, please contact an authorised lighting accessories dealer
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 520 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 405
 MA
 X A
 SP. 1
 155
 - MA
 X F
 IL. 1
 305
 515

Page 46
                        

45ZOOM
 F-LI
 GH
 T G
 ENER
 ATIO
 N
 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Kit aspirante F-LIGHT cod. 112.0169.216 - Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- F-LIGHT ducting kit cod. 112.0169.216- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 Zoom versione aspiranteZoom, ducted version
 Le cappe F-light sono state progettate per garantire la massima versatilità e adattarsi ad ogni contesto abitativo. Per questo ogni modello dev’essere completato acquistando, a seconda della versione desiderata, gli appositi accessori:• Tuboflessibileperl’installazioneinmodalitàaspirante
 F-light cooker hoods were designed to offer maximum flexibility, and to adapt to any domestic environment. each model should therefore be purchased with the relevant accessories, in order to create the desired version:• Hoseforinstallationasaductedappliance
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 360
 135
 49
 2
 345
 450
 170
 60
 3
 450
 480
 215
 65
 INT
 520
 500
 250
 68150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 400 mm.
 Acciaio inox Stainless steel
 dB(A)
 - ZOOM cod. 110.0157.233
 405
 MA
 X A
 SP. 1
 155
 - MA
 X F
 IL. 1
 305
 400
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 Fabula 52 Heaven 51Heaven Glass 50
 FABER 2012
 INDICEINDEX
 BUILT-IN DESIGN
 BU
 ILT-
 IN D
 ESIG
 N
 Il progresso si esprime nella pulizia estrema di una struttura perfettamente a scomparsa.L’estetica minimale ed innovativa fanno di questo modello di cappa con installazione a soffitto un oggetto di design che nasconde performance elevate grazie alla tecnologia ad aspirazione perimetrale.Il giusto equilibrio tra funzionalità e forma dove la tecnologia presta il suo linguaggio per assicurare comfort e praticità, con una presenza discreta nell’ambiente cucina.
 Progress is expressed in the extremely clear-cut design of a perfect hideaway structure.The innovative, minimal look make this model hood with ceiling installation a design item that hides high performance thanks to the perimeter suction technology employed.The perfect balance of function and form, where technology does its utmost to ensure comfort and practicality, with a discreet presence in the kitchen.
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 - HeAVeN GLASS PRO wH A100 cod. 110.0255.963
 1000
 342402
 945535
 200
 149
 9229
 1
 485
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 HEAVEN GLASS
 150 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade a basso consumo 4x9 WLow energy lights 4x9 w
 1000 mm.
 VetroGlass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 140
 40
 30
 35
 2
 470
 370
 150
 51
 3
 710
 410
 260
 63
 INT
 855
 450
 320
 68dB(A)
 BU
 ILT-
 IN D
 ESIG
 N
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HEAVEN51
 498 - 598
 50
 50
 0-152280
 20
 18
 18
 78.5 5
 175
 40
 135
 15-3
 015
 260
 10-30
 24
 24
 151
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 - HeAVeN PRO X A100 cod. 110.0250.358- HeAVeN PRO X A140 cod. 110.0250.359
 150 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x28 WSpotlights 4x28 w
 1000 / 1400 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 140
 40
 30
 35
 2
 470
 370
 150
 51
 3
 710
 410
 260
 63
 INT
 855
 450
 320
 68dB(A)
 BU
 ILT-
 IN D
 ESIG
 N
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52FABULA
 - FABULA cod. 110.0255.505
 - Telecomando cod. 112.0157.354- Cartuccia carbone attivo cod. 112.0261.258
 - Remote control cod. 112.0157.354- Charcoal filter cod. 112.0261.258
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 (optional)
 150 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 LED LightLeD Light
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 265
 235
 70
 49
 2
 430
 390
 130
 60
 3
 500
 410
 160
 63
 4
 565
 430
 190
 66
 INT
 725
 480
 275
 71dB(A)
 BU
 ILT-
 IN D
 ESIG
 N
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 Klima 58
 FABER 2012
 INDICEINDEX
 HYBRID GENERATION
 HYB
 RID
 GEN
 ERAT
 ION
 Da sempre leader per innovazione tecnologica, Faber ha sviluppato e realizzato, in collaborazione con Olimpia Splendid, primaria azienda del settore climatizzazione, un prodotto multifunzione in cucina.Aria nuova in cucina. Fresca, freschissima, sempre pulita. Ma anche calda, se serve. E’ Klima, la cappa climatizzatore Hybrid Generation, la prima nel mercato con etichetta classe A, capace di rinfrescare, riscaldare e ripulire l’aria. Grazie alla sua intelligenza progettuale e al raffinato design, Klima si integra con eleganza in ogni ambiente, per una cucina sempre pulita e climatizzata come vuoi tu.
 Always leaders in technological innovation, in collaboration with Olimpia Splendid, a major company in the air-conditioning sector, Faber has designed and built a multipurpose product for the kitchen.There’s a new air in the kitchen. Fresh, very fresh and always clean. But warm too, if needed. This is Klima, the Hybrid Generation air-conditioning/heating/hood, the first class A on the market, able to cool, heat and clean the air. Thanks to its refined, intelligent design, Klima fits elegantly into any environment for a kitchen that is always clean and exactly the right temperature.
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 101
 60
 598
 898
 435
 500
 58KLIMA
 HYB
 RID
 GEN
 ERAT
 ION - KLIMA X A90 cod. 110.0255.086
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCeSSORIeS
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 330
 360
 135
 49
 2
 500
 450
 170
 59
 3
 655
 480
 215
 65
 INT
 750
 500
 250
 68150 / 120 mm.
 Elettronicielectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 w
 900 mm.
 Acciaio inox Stainless steel
 dB(A)
 INFORMAZIONI TECNICHE CONDIZIONATORE/POMPA DI CALORECONDITIONeR/HeAD PUMP TeCHNICAL INFORMATION
 - Capacità di raffreddamento- Cooling capability
 - Capacità di riscaldamento- Heating capability
 - Potenza elettrica assorbita in raffreddamento- electrical power absorbed in cooling
 - Potenza elettrica assorbita in riscaldamento- electrical power absorbed in heating
 - Efficienza energetica in raffreddamento- energy efficience in cooling EER = 3,23
 - Efficienza energetica in riscaldamento- energy efficience in heating COP = 3,61
 - Refrigerante- Coolant
 - Diametri delle tubazioni di collegamento- Diameters of connecting tubing
 10000 Btu/h
 10000 Btu/h
 860 W
 810 W
 Classe A
 Classe A
 R410A
 1/4" - 3/8"
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 Klima è capace di rinfrescare, riscaldare e ripulire efficacemente l’aria di un ambiente fino a 40 metri quadri, ideale quindi per soluzioni open space.Klima is capable of cooling, heating, and efficiently cleaning the air of an environment of up to 40 square metres, therefore it is the perfect solution for open spaces.
 Klima è installata sul piano cottura, proprio dove si generano calore, vapore e odori durante la cottura.Klima is installed right above the hob, exactly where heat, steams and odours come from.
 Lo split integrato libera lo spazio, migliora la funzionalità e armonizza l’estetica.The integrated air handler is an advantage to the space usage, functionality, and aesthetics of the appliance
 Il Design è firmato dallo Studio King & MirandaThe design is by King & Miranda Studio
 La tecnologia del condizionatore è garantita Olimpia SplendidThe air conditioning technology is granted by Olimpia Splendid
 Tre funzioni differenti e indipendenti nello stesso apparecchio:Three different and independent functions in the same appliance:• raffredda | cooling• riscalda | heating• aspira i fumi ed i vapori della cucina | cleaning the air L’unità esterna in ABS | ABS external unit
 Aria da climatizzareAir to be conditioned
 Fumi e vapori dal piano cotturaFumes and steam from the cooking top
 Evacuazione esternaexternal evacuation
 Cappa a Parete Filtrante / Filtering hood Cappa a Parete Aspirante / Aspirating hood
 Scambiatore di calore | Heat exchanger
 Ventilatore condizionatore | Air-conditioning ventilator
 Ventilatore cappa | Hood ventilator
 Unità esterna | external unitElettronica | electronics
 Aria climatizzataConditioned air
 Klimapuògestireiflussid’ariadellacappaedelcon-dizionatore contemporaneamente o separatamente. Klima can manage both hood and air conditioner air flows separately or at the same time.
 Possibilità di collegamento alle tubazioni del lavello per lo scarico
 della condensaCondensation drain can belinked up to the sink pipes
 Pulisce l'ariaAir cleaning
 Raffredda / RiscaldaCooling / Heating
 Ideale per open spaceSuitable for open spaces
 Lo split non è a vista ma contenuto nella cappa
 The air handler is integrated inside the hood
 LA PRIMA CAPPA-CONDIZIONATORETHe FIRST AIR-CONDITIONING HOOD
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 FABER 2012
 DESIGN PARETEWALL DESIGN
 Alma 95Alto/SP 130Arco Plus 127Axia Plus 125Bios 100Black Tie 71Brio 144Cassiopea 101Casual 94Clear 118Cocktail 76Cocktail XS 77Conica 140Cubia 108Cubia Gloss 107Cylindra - Cylindra Gloss 102Discovery ACT 91Drop 70Eclipse 103Eko 86Eko XS 87Fit 122Galaxy 82Gemma 134Glassy/SP 129Glory 109Glove 119Gyza 142Inkline 124Life 78Lithos 112Look 120Magnum Plus 135Main 109Matrix 90Mirror - Mirror Art 79Musa 138Nice 137Orizzonte Plus 93Orizzonte Plus Vetro 92Pearl 64Platis 123Premio/SP 115-126Prestige 117Pretty ACT 114Ray 136Reflex ACT 65Screen 113Side 121Stilo/SP 132Stilo DX-SX/SP 133Stilux 131Strip 145Synthesis 141Tender 139Titano 106Tratto/SP 116-128Value 143
 Design innovativo, silenziosità e grande efficacia di aspirazione.Rinnovano l’aria nel cuore della casa, dove si condividono i pasti e i gesti quotidiani del vivere, la convivialità e l’ospitalità.Le cappe design parete sono curate nelle forme e preziose nei materiali per essere piacevoli alla vista e durature nel tempo; adottano motorizzazioni potenti e sistemi d’aspirazione raffinati per garantire aria pulita e silenzio; e mettono a disposizione comode funzioni speciali per avere un ambiente disinquinato, per avere sotto controllo la casa, per gestire al meglio la creatività ai fornelli.Il cristallo, l’acciaio, l’alluminio racchiudono cinquanta anni d’esperienza Faber e l’innovazione di una ricerca proiettata nel futuro.
 Innovative design, silence and highly effective aspiration. They renew the air in the heart of your house, where you share meals and all those everyday gestures of life, conviviality and hospitality. The form and precious materials of our wall hood designs have been carefully studied to be visually pleasant and to last over time.They utilise powerful motorisation and refined aspiration systems to guarantee clean air and silence. Our hoods provide useful special functions for a clean environment, to keep your home under control, to leave you free to manage creativity in your kitchen. Crystal, steel, aluminium, incorporated in the fifty years of Faber experience and the innovation of its research aimed toward the future.
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 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 220
 70
 37
 2
 435
 320
 150
 48
 3
 525
 350
 190
 53
 4
 600
 370
 240
 57
 INT
 750
 440
 330
 62150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti Velo LED - 2 lampade luce ambiente2 Velo LED lights - 2 backlighting lamps
 800 mm.
 Acciaio inox / Verniciato perlatoStainless steel / Pearled paint
 dB(A)
 - PEARL PRO WP A80 cod. 110.0156.532
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.245- Kit camino superiore X cod. 112.0157.258
 - Charcoal filter cod. 112.0157.245- Chimney kit X h 990 mm cod. 112.0157.258
 ACCESSORI | ACCESSORIESR1058264,5
 300
 300
 570
 102
 MIN
 350
 - M
 AX
 590
 565
 80
 460790
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 898
 300
 150
 120
 525
 045
 08009 . xa
 M - 575 . niM
 490
 260
 100
 - Telecomando cod. 112.0157.354- Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271
 - Remote control cod. 112.0157.354- Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 3 Faretti LED3 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox / Vetro specchiatoStainless steel / Mirror glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 300
 360
 135
 35
 2
 460
 450
 170
 45
 3
 600
 480
 215
 52
 INT
 680
 500
 250
 55dB(A)
 - REFLEX ACT EG8 X/V A90 cod. 110.0255.504
 (optional)
 NEW TECHNOLOGY
 scopri SILK-ACTe le altre tecnologiediscover SILK-ACTand other technologies
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 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 185
 220
 135
 47
 2
 290
 370
 170
 57
 3
 380
 450
 215
 64
 4
 460
 470
 250
 68120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti Velo LED2 Velo LED lights
 480 mm.
 Verniciato perlato - Rosso rubino - Nero luxPearled paint - Ruby red - Black lux
 dB(A)
 nero luxblack lux
 rosso rubinoruby red
 ø180
 ø480
 492
 ø260
 MIN
 430
 - M
 AX
 730
 - DROP EG8 WP A48 cod. 110.0156.608- DROP EG8 RDR A48 cod. 110.0067.891- DROP EG8 BKL A48 cod. 110.0067.892
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NEW TECHNOLOGY
 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover ENERGY SAVING and other technologies
 71BLACK TIE
 DES
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 798
 400
 380
 334
 530440
 142
 005 NI
 M
 300
 330
 056 XA
 M - 063.NI
 M
 200
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0125.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit modalità filtrante W cod. 112.0252.439- Kit modalità filtrante BK cod. 112.0252.442
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0125.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278- Remote control cod. 112.0157.354- Recycling version kit W cod. 112.0252.439- Recycling version kit BK cod. 112.0252.439
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 800 mm.
 Vetro bianco - Vetro neroWhite glass - Black glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 200
 10
 42
 2
 390
 280
 30
 54
 3
 500
 390
 55
 60
 4
 620
 460
 95
 64
 INT
 860
 530
 270
 70dB(A)
 - BLACK TIE BRS WH F80 cod. 110.0256.169- BLACK TIE BRS BK F80 cod. 110.0256.170
 (optional)
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 50 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 50 cm.
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 IGN - COCKTAIL BK F80 cod. 110.0205.822
 - COCKTAIL WH F80 cod. 110.0205.831
 - Kit camino superiore X cod. 112.0250.289- Kit camino superiore BK cod. 112.0250.290- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0125.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Upper chimney kit X cod. 112.0250.289- Upper chimney kit BK cod. 112.0250.290- Charcoal filter High Performance cod. 112.0125.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 190
 90
 49
 2
 370
 265
 105
 57
 3
 475
 280
 125
 63
 INT
 530
 290
 140
 66150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 800 mm.
 Vetro nero - Vetro biancoBlack glass - White glass
 dB(A)
 798 - 548
 300
 400
 500
 327
 148
 339
 524 NI
 M
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 42,5 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 42,5 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Kit camino superiore X cod. 112.0250.289- Kit camino superiore BK cod. 112.0250.290- Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0125.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Upper chimney kit X cod. 112.0250.289- Upper chimney kit BK cod. 112.0250.290- Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0125.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - COCKTAIL XS BK F55 cod. 110.0205.833- COCKTAIL XS WH F55 cod. 110.0205.838
 524 NI
 M
 548
 300
 400
 500
 327
 148
 339
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 190
 90
 49
 2
 370
 265
 105
 57
 3
 475
 280
 125
 63
 INT
 530
 290
 140
 66150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 550 mm.
 Vetro nero - Vetro biancoBlack glass - White glass
 dB(A)
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 42,5 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 42,5 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 LIFE
 - LIFE EG10 BK A80 cod. 110.0156.613- LIFE EG10 WH A80 cod. 110.0157.151
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Neon 1x14 WNeon 1x14 W
 800 mm.
 Acciaio inox / Nero - Acciaio inox / BiancoStainless steel / Black - Stainless steel / White
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 390
 380
 140
 54
 2
 610
 460
 185
 62
 3
 750
 490
 250
 67
 INT
 850
 520
 275
 69dB(A)
 (optional)
 004 NI
 M15
 36
 104
 410
 200
 800
 600
 300
 486 570
 650
 752
 800
 500
 099 XAM - 035
 NIM
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 40 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 40 cm.
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 200
 339
 099 X
 AM - 035
 NIM
 005
 08
 946
 863798 - 898
 800
 863 NI
 M064
 XA
 M
 300
 150
 570
 120
 105
 79
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- MIRROR BK BRS X/V A80 LOGIC cod. 110.0255.526
 - MIRROR BK BRS X/V A90 LOGIC cod. 110.0255.527- MIRROR WH BRS X/V A80 LOGIC cod. 110.0255.528
 - MIRROR ART BRS X/V A80 LOGIC cod. 110.0255.525
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN 1
 220
 200
 10
 39
 STEP 4
 520
 390
 55
 59
 STEP 6
 640
 460
 95
 64
 MAX
 730
 480
 160
 68
 INT
 860
 530
 270
 72150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti Velo LED2 Velo LED lights
 800 / 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 MIRROR - MIRROR ART
 Mirror Art
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 36,8 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 36,8 cm.
 Mirror WH
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 82GALAXY
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 410
 380
 140
 58
 2
 620
 460
 185
 63
 3
 750
 490
 250
 68
 INT
 840
 520
 275
 70150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED lights
 750 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 - GALAXY X/V BK A75 ACTIVE cod. 110.0156.625- GALAXY X/V WH A75 ACTIVE cod. 110.0156.626
 (optional)
 50
 300
 800
 758
 750
 200
 Min
 530
 - M
 ax 9
 90
 570 500
 423
 650
 117
 20M
 IN 4
 00
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 40 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 40 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 86
 - EKO EG8 BK A80 cod. 110.0256.162- EKO EG8 WH A80 cod. 110.0256.163
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 290
 360
 135
 44
 2
 440
 450
 170
 53
 3
 590
 480
 215
 61
 INT
 715
 500
 250
 66 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 LED lightLED light
 800 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 EKOD
 ESIG
 N P
 AR
 ETE
 | WA
 LL D
 ESIG
 N
 300200
 500
 MIN
 530
 - MA
 X990
 650
 41
 378
 80
 570
 433
 780
 800
 726
 004 NI
 M
 722
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 40 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 40 cm.
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 - EKO XS EG6 WH A55 cod. 110.0182.019- EKO XS EG6 BK A55 cod. 110.0182.020
 EKO XS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278- Kit modalità filtrante W cod. 112.0252.439- Kit modalità filtrante BK cod. 112.0252.442
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278- Recycling version kit W cod. 112.0252.439- Recycling version kit BK cod. 112.0252.439
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 550 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 190
 90
 46
 2
 335
 265
 105
 56
 3
 420
 280
 125
 62
 INT
 470
 290
 140
 65dB(A)(optional)
 054 NI
 M
 382
 330
 466
 503
 550
 300
 400369
 200
 177
 056 XAM - 063
 NIM
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 45 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 45 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - MATRIX EG10 X A90 ACTIVE cod. 110.0156.623
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 390
 380
 140
 54
 2
 600
 460
 185
 63
 3
 750
 490
 250
 67
 INT
 825
 520
 275
 69150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 3x20 WSpotlights 3x20 W
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)(optional)
 (optional)
 300
 698 480ø150
 80
 60
 ø120
 200
 100
 770
 64360
 MIN
 250
 802
 606
 898
 1270
 MIN
 127
 0 - M
 AX
 172
 0
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 25 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 25 cm.
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 91DISCOVERY ACT
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 514 NI
 M
 300 260
 425
 470
 898
 60
 540
 MIN
 600
 - M
 AX
 940
 150120
 530
 80 30
 - DISCOVERY ACT EG8 X A90 cod. 110.0256.173
 - Telecomando cod. 112.0157.354
 - Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 115
 45
 35
 2
 390
 360
 135
 45
 3
 535
 450
 170
 52
 INT
 645
 500
 250
 55150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)(optional)
 NEW TECHNOLOGY
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 41,5 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 41,5 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - ORIZZONTE PLUS VETRO EG8 X/V A60 LOGIC cod. 110.0085.497
 - ORIZZONTE PLUS VETRO EG8 X/V A90 LOGIC cod. 110.0157.147
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 47
 2
 390
 450
 170
 56
 3
 535
 480
 215
 63
 INT
 645
 500
 250
 66150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox / Vetro neroStainless steel / Black glass
 dB(A)(optional)
 (optional)
 ø120ø150 260
 6043
 107,5
 412
 470
 598 - 898
 300
 0001 X
 AM - 037
 NIM
 540
 25530
 80
 054 NI
 M
 ORIzzONTE PLUS VETRO
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 45 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 45 cm.
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 - ORIZZONTE PLUS EG8 X A90 ACTIVE cod. 110.0157.145- ORIZZONTE PLUS EG8 X A60 ACTIVE cod. 110.0157.146
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 47
 2
 390
 450
 170
 56
 3
 535
 480
 215
 63
 INT
 645
 500
 250
 66150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)(optional)
 (optional)
 ø120ø150 260
 6043
 107,5
 412
 470
 598 - 898
 300
 0001 X
 AM - 037
 NIM
 540
 25530
 80
 054 NI
 M
 ORIzzONTE PLUS
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 45 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 45 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 798
 300400
 353
 332
 166
 500
 R20
 31074
 NIM
 - CASUAL EG5 X/V F80 cod. 110.0205.839
 - Kit camino X cod. 112.0250.289- Kit camino BK cod. 112.0250.290- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Chimney kit X cod. 112.0250.289- Chimney kit BK cod. 112.0250.290- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 280
 150
 70
 51
 2
 390
 200
 100
 59
 3
 480
 210
 145
 65150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 800 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 47 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 47 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 320
 550
 420
 - ALMA HFH BIANCO CREMA F32 cod. 110.0255.503
 - -
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 165
 -
 90
 53
 2
 245
 -
 105
 61
 3
 300
 -
 125
 65
 INT
 330
 -
 140
 67150 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 LED lightLED light
 320 mm.
 Acciaio inox / Bianco cremaStainless steel / White cream
 dB(A)
 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 *
 NEW TECHNOLOGY
 scopri HFHe le altre tecnologiediscover HFHand other technologies
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN

Page 98
                        

97
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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100BIOS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 320
 250
 410
 550
 210
 - BIOS HFH X/BK F32 cod. 110.0255.499- BIOS HFH X/RED F32 cod. 110.0255.500- BIOS HFH WH F32 cod. 110.0255.501- BIOS HFH X F32 cod. 110.0255.502
 - -
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 165
 -
 90
 53
 2
 245
 -
 105
 61
 3
 300
 -
 125
 65150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 2 faretti LED2 LED lights
 320 mm.
 Acciao inox/nero - Acciao inox/rosso - Bianco - Acciaio inoxStainless steel/Black -Stainless steel/Red - White - Stainless steel
 dB(A)
 INT
 330
 -
 140
 67
 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 *
 NEW TECHNOLOGY
 scopri HFHe le altre tecnologiediscover HFHand other technologies
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- CASSIOPEA EG8 X/V A50 ACTIVE cod. 110.0156.629
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 500 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 360
 135
 47
 2
 390
 450
 170
 57
 3
 540
 480
 215
 63
 INT
 590
 500
 250
 67dB(A)
 (optional)
 (optional)
 ø150
 ø120ø370
 8062
 1,5
 300 69
 0
 350
 540
 890
 175
 146,6
 146,6
 ø156ø128
 ø500
 250170
 113,6
 435
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - CYLINDRA EG8 X A37 ELN
 cod. 110.0156.632- CYLINDRA GLOSS EG8 W A37 ELN cod. 110.0156.633
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243 - Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 Solo versione inox:- Kit vetro cod. 112.0157.281- Kit supporto vetro cod. 112.0157.279
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 Only stainless steel version:- Glass kit cod. 112.0157.281- Glass support kit cod. 112.0157.279
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150/120 mm. 150/120 mm.
 ElettroniciElectronic
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 370 mm. 370 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 BiancoWhite
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 360
 135
 47
 2
 390
 450
 170
 57
 3
 540
 480
 215
 63
 INT
 590
 500
 250
 67dB(A)
 (optional)
 (optional)
 ø156ø128
 ø370
 250170
 113,6
 146,6
 146,6
 435
 80
 175
 689,
 8
 540
 350
 890
 621,
 5
 431,
 5
 MIN
 550
 CYLINDRA - CYLINDRA GLOSS
 Cylindra inox
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.

Page 104
                        

103ECLIPSE
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- ECLIPSE EG8 X A37 cod. 110.0184.796
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 370 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 360
 135
 43
 2
 390
 450
 170
 54
 3
 530
 480
 215
 61
 INT
 620
 500
 250
 65dB(A)
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 106TITANO
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 600
 800
 400
 625.
 517
 4
 99202
 100
 MIN
 550
 - TITANO EG8 X/V BK cod. 110.0255.509
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0125.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0125.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 310
 360
 135
 50
 2
 480
 450
 170
 58
 3
 610
 480
 215
 63150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 600 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 INT
 670
 500
 250
 65
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- CUBIA GLOSS EG8 WH A45 ACTIVE cod. 110.0156.637
 - CUBIA GLOSS EG8 WH A60 ACTIVE cod. 110.0156.644
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 450 / 600 mm.
 BiancoWhite
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 43
 2
 405
 450
 170
 54
 3
 555
 480
 215
 60
 INT
 675
 500
 250
 65dB(A)(optional)
 (optional)
 ø150
 300
 890
 567
 8037
 4
 420
 99
 ø156
 250
 448-598
 ø128
 ø120
 99
 055 NI
 M
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 (optional)
 (optional)
 - CUBIA EG8 X A45 ACTIVE cod. 110.0156.634- CUBIA EG8 X A60 ACTIVE cod. 110.0156.635- CUBIA EG8 X A90 ACTIVE cod. 110.0156.636
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 43
 2
 405
 450
 170
 54
 3
 555
 480
 215
 60
 INT
 675
 500
 250
 65150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 W (450-600 mm) 3x20 W (900 mm)Spotlights 2x20 W (450-600 mm) 3x20 W (900 mm)
 450 / 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 ø150
 300
 890
 567
 8037
 4
 420
 99
 ø156
 250
 448-598 -898
 ø128
 ø120
 99
 055 NI
 M
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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109GLORY - MAIN
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- GLORY PRO X/V A60 LOGIC
 - MAIN PRO X A60 LOGIC
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN
 245
 150
 40
 42
 STEP 4
 395
 390
 110
 53
 STEP 6
 495
 450
 160
 58
 MAX
 585
 500
 240
 62
 INT
 750
 520
 330
 66dB(A)
 (Glory)
 (optional)
 (optional)
 750
 410
 100
 420598
 99
 80
 ø120ø150
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARKETS
 Main
 pannelli non fornitipanels are not provided
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110
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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111
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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112LITHOS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 450 380
 430
 340
 15
 FIL.
 MIN
 460
 - M
 AX
 660
 62.5
 126
 41.5
 81
 ASP
 . MIN
 755
 - M
 AX
 107
 5
 260
 300
 ASP
 . MIN
 340
 - M
 AX
 660
 FIL.
 MIN
 . 875
 - M
 AX
 107
 5
 - LITHOS EG6 BK A45 cod. 110.0255.510- LITHOS EG6 WH CORIAN A45 cod. 110.0255.511
 - LITHOS EG6 YWI A45 cod. 110.0255.512- LITHOS EG6 WH A45 cod. 110.0255.513
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240 - Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0125.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0125.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 265
 190
 90
 47
 2
 395
 265
 105
 56
 3
 515
 280
 125
 62150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 450 mm.
 Nero - Bianco Corian - Giallo Avorio - BiancoBlack - White Corian - Ivory Yellow - White
 dB(A)
 INT
 590
 290
 140
 65
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113
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- SCREEN EG8 X/V BK A75 ACTIVE cod. 110.0156.646
 - SCREEN EG8 X/V W A75 ACTIVE cod. 110.0156.647
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.258- Telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.258- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 43
 2
 395
 450
 170
 54
 3
 530
 480
 215
 59
 INT
 645
 500
 250
 63150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 750 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 SCREEN
 265
 460
 300
 750
 540
 450
 480
 R1058
 MIN
 - 67
 5 M
 AX
 - 99
 0
 (optional)
 (optional)

Page 115
                        

114PRETTY ACT
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 898
 300
 150
 120
 525
 540
 60049
 XA
 M - 006 NI
 M
 470
 260
 100
 - PRETTY ACT EG8 X A90 cod. 110.0256.175
 (optional)
 - Telecomando cod. 112.0157.354
 - Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 300
 360
 135
 35
 2
 460
 450
 170
 45
 3
 600
 480
 215
 52150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 INT
 680
 500
 250
 55
 NEW TECHNOLOGY
 scopri SILK-ACTe le altre tecnologiediscover SILK-ACTand other technologies

Page 116
                        

115PREMIO/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- PREMIO/SP EG10 X/V A90 cod. 110.0157.019
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Conf. 1 filtro Baffle (occorrono 2 conf.) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- 1 Baffle filter kit (needed 2 conf.) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 365
 380
 140
 50
 2
 560
 460
 185
 58
 3
 720
 490
 250
 62
 INT
 790
 520
 275
 64150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
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116TRATTO/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - TRATTO/SP EG10 X/V A90 cod. 110.0157.024
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.258- Conf. 1 filtro Baffle (occorrono 2 conf.) cod. 112.0157.288- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.258- 1 Baffle filter kit (needed 2 conf.) cod. 112.0157.288- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 365
 380
 140
 50
 2
 560
 460
 185
 58
 3
 720
 490
 250
 62
 INT
 790
 520
 275
 64150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
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117PRESTIGE
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- PRESTIGE EG6 X/V A90 cod. 110.0157.025
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 235
 190
 90
 44
 2
 350
 265
 105
 52
 3
 450
 280
 125
 57
 INT
 515
 290
 140
 60150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 490900
 401
 330
 44,5126
 8538
 570
 8
 605
 80
 FILT
 RAN
 TE M
 IN.7
 30 -
 MAX
 . 100
 0
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118CLEAR
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 190
 90
 46
 2
 350
 265
 105
 56
 3
 440
 280
 125
 63
 4
 490
 290
 140
 66150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox Anti Touch / VetroAnti Touch stainless steel / Glass
 dB(A)
 - CLEAR AF X/V A90 cod. 110.0255.516
 898
 530
 300
 0001 X
 AM - 037
 NIM
 540
 48
 4181
 6
 107,5
 260 126
 520420
 63
 150120
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 NEW TECHNOLOGY
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119GLOVE
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- GLOVE AF X A90 cod. 110.0255.548
 - GLOVE AF X A60 cod. 110.0255.549
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 190
 90
 46
 2
 365
 265
 105
 56
 3
 470
 280
 125
 63
 4
 530
 290
 140
 66150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox Anti TouchAnti Touch stainless steel
 dB(A)
 600-900
 300
 150120
 470
 260 12663
 107.5
 253
 540
 8141
 0001.XA
 M-037.NI
 M70
 NEW TECHNOLOGY
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NEW TECHNOLOGY
 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover ENERGY SAVING and other technologies
 120LOOK
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 200
 10
 42
 2
 390
 280
 30
 54
 3
 510
 390
 55
 61
 4
 630
 460
 95
 65
 INT
 860
 530
 270
 71150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 - LOOK BRS X/V A90 cod. 110.0256.172
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276- Telecomando cod. 112.0157.354
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276- Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES260
 107.5
 460
 12663
 4181
 300
 898
 540
 253
 600001 .
 XA
 M - 037 .NI
 M
 150120
 (optional)
 (optional)
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NEW TECHNOLOGY
 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover ENERGY SAVING and other technologies
 121SIDE
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276- Telecomando cod. 112.0157.354
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276- Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - SIDE BRS X/V A90 cod. 110.0256.171
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 190
 200
 10
 42
 2
 370
 280
 30
 54
 3
 470
 390
 55
 60
 4
 590
 460
 95
 64150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)(optional)
 898
 400
 300
 232
 0001 .xaM - 037. ni
 M
 540
 470
 80
 6
 37R
 30
 252
 125
 150120
 125260
 100
 470
 65
 INT
 840
 530
 270
 70
 (optional)
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122FIT
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 -
 90
 53
 2
 310
 -
 105
 61
 3
 370
 -
 125
 65
 INT
 400
 -
 140
 67150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 - FIT HFH X/V F90 cod. 110.0255.552
 - -
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 898400
 300
 0001 X
 AM - 037
 NIM
 540
 120
 150
 80
 475
 107.5
 6
 37R
 3012
 5125260
 470
 65
 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 *
 NEW TECHNOLOGY
 scopri HFHe le altre tecnologiediscover HFHand other technologies

Page 124
                        

123PLATIS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - -
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - PLATIS HFH X F90 cod. 110.0255.551
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 -
 90
 53
 2
 310
 -
 105
 61
 3
 370
 -
 125
 65
 INT
 400
 -
 140
 67150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 898 470
 60
 300
 0001 X
 AM - 037
 NIM
 540
 120
 150
 80
 475
 107.5
 125125260 65
 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 *
 NEW TECHNOLOGY
 scopri HFHe le altre tecnologiediscover HFHand other technologies
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124
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - INKLINE EG8 X/V A90 cod. 110.0156.655
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243
 - Kit camino superiore X cod. 112.0157.252
 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243
 - Upper chimney kit X cod. 112.0157.252
 - Charcoal filter Long Lastingcod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 INKLINE
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 280
 360
 135
 46
 2
 420
 450
 170
 56
 3
 560
 480
 215
 62
 INT
 670
 500
 250
 66dB(A)
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125AXIA PLUS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- AXIA PLUS HIP X/V A90 ELN cod. 110.0156.649
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.256- Conf. 1 filtro Baffle X (occorrono 3 confezioni) cod. 112.0157.288- Telecomando 7T cod. 112.0157.499- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.256- 1 Baffle filter kit X (order 3 kits) cod. 112.0157.288- Remote control 7T cod. 112.0157.499- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 (optional)
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN
 250
 210
 80
 52
 STEP 3
 330
 265
 110
 57
 STEP 8
 420
 290
 150
 62
 MAX
 510
 300
 170
 66
 INT
 585
 320
 205
 69150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 ø150ø120
 803030
 428
 5
 272
 300282 297
 269
 014045
 89
 540
 107,5
 898
 059 X
 AM - 056
 NIM
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126PREMIO/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Conf. 1 filtro Baffle (occorrono 2 conf.) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- 1 Baffle filter kit (needed 2 conf.) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 3
 545
 480
 215
 63
 INT
 660
 500
 250
 68dB(A)
 - PREMIO/SP EG8 X/V A90 cod. 110.0157.018
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127ARCO PLUS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.258- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.258- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 150
 70
 51
 2
 320
 200
 100
 60
 3
 400
 210
 145
 66150/120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 dB(A)
 - ARCO PLUS X/V A90 cod. 110.0157.020
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128TRATTO/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.258- Conf. 1 filtro Baffle (occorrono 2 conf.) cod. 112.0157.288- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.258- 1 Baffle filter kit (needed 2 conf.) cod. 112.0157.288- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 900 mm.
 Acciaio inox - Acciaio inox / VetroStainless steel - Stainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 150
 70
 51
 2
 320
 200
 100
 60
 3
 400
 210
 145
 66dB(A)
 - TRATTO/SP X A90 cod. 110.0157.022- TRATTO/SP X/V A90 cod. 110.0157.023
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129GLASSY/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- GLASSY/SP X/V A60 cod. 110.0157.029
 - GLASSY/SP X/V A90 cod. 110.0157.030
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Conf.1 Filtro Baffle (occorrono 2 confezioni) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- 1 Baffle filter kit (order 2 kits) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 150
 70
 51
 2
 320
 200
 100
 60
 3
 400
 210
 145
 66150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox / Vetro Stainless steel / Glass
 dB(A)
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130ALTO/SP
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - ALTO/SP X A60 cod. 110.0076.540
 - ALTO/SP X A90 cod. 110.0076.541- ALTO/SP X A120 cod. 110.0076.542
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Confezione 1 filtro Baffle (occorrono 2 conf. per la 600 mm - 3 conf. per la 900 cm - 4 conf. per la 1200) cod. 112.0157.288- Scolapiatti X cod. 112.0157.290- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 _ X 900 mm cod. 112.0157.271 _ X 1200 mm cod. 112.0157.272- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- 1 Baffle filter kit (order 2 kits for 600 mm version - 3 kits for 900 mm version - 4 kits for 1200 mm version) cod. 112.0157.288- Dish drainer X cod. 112.0157.290- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 _ X 900 mm cod. 112.0157.271 _ X 1200 mm cod. 112.0157.272- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 / 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 160
 70
 50
 2
 315
 190
 90
 55
 3
 400
 200
 125
 62dB(A)
 360
 80 30 480
 120
 490598-898-1198
 MIN
 700
 - MA
 X 8
 80
 300
 260
 107,5
 ø150ø120
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131STILUX
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 260
 107.5
 460
 12663
 4181
 300
 598-898
 540
 253
 600001 .
 XA
 M - 037 .NI
 M
 150120
 - STILUX EG8 X/V A60 cod. 110.0255.546- STILUX EG8 X/V A90 cod. 110.0255.547
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 3
 544
 480
 215
 63
 4
 660
 500
 250
 68150 / 120 mm.
 Touch controlTouch control
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox / Vetro specchiatoStainless steel / Mirror glass
 dB(A)
 (optional)

Page 133
                        

132
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 _ X 900 mm cod. 112.0157.271 _ X 1200 mm cod. 112.0157.272- Kit camino superiore cod 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 _ X 900 mm cod. 112.0157.271 _ X 1200 mm cod. 112.0157.272- Upper chimney kit cod 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - STILO/SP X A60 cod. 110.0255.535- STILO/SP X A90 cod. 110.0255.537- STILO/SP X A120 cod. 110.0255.540
 - STILO/SP EG8 X A60 cod. 110.0255.541- STILO/SP EG8 X A90 cod. 110.0255.542- STILO/SP EG8 X A120 cod. 110.0255.543
 STILO/SP
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 1
 210
 160
 65
 48
 3
 545
 480
 215
 63
 2
 285
 190
 90
 52
 INT
 660
 500
 250
 68
 3
 380
 200
 125
 58150 / 120 mm. 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 Faretti alogeni 2x20 W (600-900 mm) 3x20 W (1200 mm) Spotlights 2x20 W
 (600-900 mm) - 3x20 W (1200 mm)
 600 / 900 / 1200 mm. 600 / 900 / 1200 mm.
 Acciaio inox Stainless steel
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 598-898-1198
 300
 260
 107.5
 470
 253
 540
 60
 150120
 0001 .X
 AM - 037 .
 NIM
 12663
 4181
 (EG8 version)
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versione sinistraleft version
 versione destraright version
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 STILO DX-SX/SP
 - STILO SX/SP A90 cod. 110.0157.042- STILO DX/SP A90 cod. 110.0157.043
 - STILO SX/SP A120 cod. 110.0157.044- STILO DX/SP A120 cod. 110.0157.045
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Confezione 1 filtro Baffle X (occorrono 3 confezioni per la 900 mm - 4 per la 1200 mm) cod. 112.0157.288- Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- 1 Baffle filter kit X (order 3 kits for 900 mm versin - 4 kits for 1200 mm version) cod. 112.0157.288- Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243
 - Kit camino superiore X cod. 112.0157.252
 - Confezione 1 filtro Baffle X (occorrono 3 confezioni per la 900 mm - 4 per la 1200 mm)cod. 112.0157.288
 - Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272
 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243
 - Upper chimney kit X cod. 112.0157.252
 - 1 Baffle filter kit X (order 3 kits for 900 mm versin - 4 kits for 1200 mm version) cod. 112.0157.288
 - Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272
 - Charcoal filter Long Lastingcod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 900 / 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 150
 70
 51
 2
 350
 200
 100
 59
 3
 430
 210
 145
 65dB(A)
 ø120
 ø150
 300
 898-1198
 252
 60490
 107,5
 260
 100
 540
 80
 MIN
 680
 -MA
 X 9
 40
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134GEMMA
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - GEMMA X A60 cod. 110.0184.794
 - GEMMA X A90 cod. 110.0184.795- GEMMA X A120 cod. 110.0187.361
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm. 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 Faretti alogeni 3x20 WSpotlights 3x20 W
 600 / 900 mm. 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 210
 160
 65
 50
 2
 285
 190
 90
 54
 3
 380
 200
 125
 61dB(A)
 600-900-1200
 300
 150120
 470
 260 12663
 107.5
 253
 540
 8141
 MIN
 .730
 -MA
 X.1
 000
 70
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN- MAGNUM PLUS X A90 cod. 110.0157.047
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Kit balconcino X 900 mm cod. 112.0157.275- Confezione 1 filtro Baffle X (occorrono 3 confezioni) cod. 112.0157.288- Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Upper rail kit X 900 mm cod. 112.0157.275- 1 Baffle filter kit X (order 3 kits) cod. 112.0157.288- Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 057 X
 AM - 014
 NIM
 014
 062
 3080
 042
 043
 ø150ø120
 300
 898
 260
 490
 100
 360
 MAGNUM PLUS
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136RAY
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 210
 150
 70
 49
 2
 330
 200
 100
 59
 3
 410
 210
 145
 65dB(A)
 - RAY X/V A60 cod. 110.0185.261- RAY X/V A90 cod. 110.0184.760
 598 - 898
 400
 300
 232
 150120
 R1700
 R30
 260
 125
 65
 100
 470360
 6
 4625
 2
 540
 470
 125
 80
 0001 .xaM - 037 .ni
 M
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137NICE
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.252- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 210
 150
 70
 49
 2
 330
 200
 100
 59
 3
 410
 210
 145
 65dB(A)
 - NICE X/V A60 cod. 110.0184.757- NICE X/V A90 cod. 110.0184.759
 598 - 898
 400
 300
 232
 0001 .xaM - 037. ni
 M
 540
 470
 80
 6
 37R
 30
 252
 125
 150120
 125260
 100
 470
 65
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- MUSA BIANCO CREAM EG8 A75 cod. 110.0073.211- MUSA COPPER EG8 A75 cod. 110.0073.212
 138MUSA
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 750 mm.
 Bianco cream - RameWhite cream - Copper
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 44
 2
 405
 450
 170
 55
 3
 545
 480
 230
 60
 4
 680
 500
 250
 65dB(A)
 200
 750
 MIN 220 - MAX 260
 MIN
 355
 - M
 AX
 545
 240
 450
 120
 495
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139TENDER
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.262- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.262- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271 X 1200 mm cod. 112.0157.272- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 / 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 - TENDER X A60 cod. 110.0157.048- TENDER X A90 cod. 110.0157.049- TENDER X A120 cod. 110.0157.050
 ø120
 ø150
 360
 20
 100
 598-898-1198 360
 067-03430
 8024
 0
 R191
 228
 210
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ø150
 70
 225 MIN
 500
 - M
 AX
 660
 345
 329
 329
 203
 200
 ø120
 550
 598-898
 140CONICA
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN - CONICA X A60 cod. 110.0157.051
 - CONICA X A90 cod. 110.0157.052
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.269- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.269- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
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ø120
 18
 240
 210
 490
 100
 205
 598-898
 ø150
 30
 8036
 0
 430-
 760
 141SYNTHESIS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.257- Kit camino superiore W mm cod. 112.0157.259- Kit camino superiore BK mm cod. 112.0157.260- Griglie ripiano X 600 mm cod. 112.0157.351 X 900 mm cod. 112.0157.352- Kit fissaggio a muro X cod. 112.0157.276- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 / X 900 mm cod. 112.0157.271- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.257- Upper chimney kit W mm cod. 112.0157.259- Upper chimney kit BK mm cod. 112.0157.260- Shelves X 600 mm cod. 112.0157.351 X 900 mm cod. 112.0157.352- Wall fixing kit X cod. 112.0157.276- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 / X 900 mm cod. 112.0157.271- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 - SYNTHESIS X A60 cod. 110.0157.053- SYNTHESIS X A90 cod. 110.0157.054
 - SYNTHESIS W A60 *- SYNTHESIS W A90 *- SYNTHESIS BK A60 *- SYNTHESIS BK A90 *
 * MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARKETS
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 GYzA
 - GYZA X A60 cod. 110.0157.059- GYZA X A90 cod. 110.0157.060
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Fondale X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Griglie ripiano X 600 mm cod. 112.0157.351 X 900 mm cod. 112.0157.352- Kit camino superiore X cod. 112.0157.257- Kit fissaggio a muro X cod 112.0157.276- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Splashback X 600 mm cod. 112.0157.270 X 900 mm cod. 112.0157.271- Shelves X 600 mm cod. 112.0157.351 X 900 mm cod. 112.0157.352- Upper chimney kit X cod. 112.0157.257- Wall fixing kit X cod 112.0157.276- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 210
 598 - 898
 100205
 430
 - 730
 330
 8
 3080
 351
 ø150ø120
 270
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 VALUE
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 230
 190
 70
 53
 2
 330
 205
 100
 61
 3
 430
 220
 145
 67dB(A)
 - VALUE X A60 cod. 110.0058.107- VALUE X A90 cod. 110.0058.108- VALUE W A60 cod. 110.0058.109- VALUE W A90 cod. 110.0058.110
 - VALUE BK A60 cod. 110.0085.017- VALUE BK A90 cod. 110.0085.019
 FILT
 RAN
 TE M
 IN 5
 15 -
 MA
 X 7
 95
 ASP
 IRA
 NTE
 MIN
 420
 - M
 AX
 685
 402
 25,5
 167
 169
 200
 471598 - 898
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 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
 BRIO
 - BRIO GM A90 cod. 110.0157.061
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271- Griglie ripiano X 900 mm cod. 112.0157.350- Kit fissaggio a muro X cod 112.0157.276- Kit camino superiore X cod. 112.0157.257- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271- Shelves X 900 mm cod. 112.0157.350- Wall fixing kit X cod 112.0157.276- Upper chimney kit X cod. 112.0157.257- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 900 mm.
 Grigio metallizzatoMetal grey
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 ø150
 80
 898
 30240
 046 X
 AM - 524
 NIM
 360
 500
 111
 ø120
 200
 R58
 190
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145STRIP
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 160
 65
 49
 2
 320
 190
 90
 54
 3
 420
 200
 125
 61dB(A)
 - STRIP X A60- STRIP X A90
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Fondale X 900 mm cod. 112.0157.271- Griglie ripiano X 900 mm cod. 112.0157.350- Confezione 1 filtro Baffle X (occorrono 2 conf. per la 600 mm - 3 per la 900 mm) cod. 112.0157.288- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Splashback X 900 mm cod. 112.0157.271- Shelves X 900 mm cod. 112.0157.350- 1 Baffle filter kit X (order 2 kits for 600 mm version 3 kits for 900 mm version) cod. 112.0157.288- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES250
 180
 465
 85
 35
 68
 502598 - 898
 52
 275
 MIN
 830
 - M
 AX
 114
 0
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARKETS
 DES
 IGN
 PA
 RET
 E | W
 ALL
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 FABER 2012
 INDICEINDEX
 DESIGN ISOLAISLAND DESIGN
 Alto Isola/SP 164Axia Plus Isola 161Cassiopea Isola 156Cubia Isola 159Cubia Isola Gloss 158Cylindra Isola - Cylindra Isola Gloss 157Drop 152Glassy Isola/SP 163Glory Isola 167Look Isola 160Main Isola 167Musa Isola 166Platis Isola 155Prestige Isola 154Pretty Isola ACt 153Stilo Isola/SP 165tekna Isola 150tratto Isola/SP 162
 Perfette in ogni particolare, estremamente potenti, ideali per la cucina a 360 gradi.La cucina ad isola assume un ruolo centrale nella casa e nella vita familiare: cucinare diventa immediatamente inclinazione personale, passione, scelta, quindi attività intima, privata.Le cappe arredo isola hanno design accattivante da tutti i punti di vista, una forma perfetta in ogni particolare: non c’è un lato in ombra, un angolo in cui gli occhi non arrivano.Caratterizzate da simmetria ed omogeneità illuminano il centro della nostra vita familiare.
 Perfect in their every detail, extremely powerful, ideal for all-round kitchen use. Island workstation kitchens take on a central role in the house and in daily family life: cooking instantly develops into personal flair, passion, choice, an intimate, private activity.Island decorative hoods are attractive from all viewpoints, with perfect form in all its features: there is no hidden side or corner not seen by the naked eye. Characterised by symmetry and uniformity, illuminating the centre of our family lives.
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
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NEw tECHNOLOGY
 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover ENERGY SAVING and other technologies
 150
 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 tEKNA ISOLA
 - TEKNA ISOLA cod. 110.0157.065
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.242- telecomando cod. 112.0157.354
 - Charcoal filter cod. 112.0157.242- Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 Elettronici Feel touchElectronic Feel touch
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 750 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 360
 360
 155
 50
 2
 585
 450
 215
 62
 3
 800
 480
 300
 69
 4
 890
 500
 340
 71dB(A)
 (optional)
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 DROP
 - DROP EG8 wP A48 cod. 110.0156.608- DROP EG8 RDR A48 cod. 110.0067.891- DROP EG8 BKL A48 cod. 110.0067.892
 verniciato perlatopearled paint
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ø180
 ø480
 492
 ø260
 MIN
 430
 - M
 AX
 730
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 2 Faretti Velo LED2 Velo LED lights
 480 mm.
 Verniciato perlato - Rosso rubino - Nero luxPearled paint - Ruby red - Black lux
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 185
 220
 135
 47
 2
 290
 370
 170
 57
 3
 380
 450
 215
 64
 4
 460
 470
 250
 68dB(A)
 nero luxblack lux
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 PREttY ISOLA ACt
 350
 898600
 290
 0011 .xaM - 029. ni
 M
 800
 60
 - PRETTY ISOLA ACT EG8 X A90 cod. 110.0256.174
 - telecomando cod. 112.0157.354
 - Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 4 Faretti LED4 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 300
 360
 135
 35
 2
 460
 450
 170
 45
 3
 600
 480
 215
 52
 INt
 680
 500
 250
 55dB(A)
 (optional)
 NEw tECHNOLOGY
 scopri SILK-ACte le altre tecnologiediscover SILK-ACTand other technologies
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 PREStIGE ISOLA
 - PRESTIGE ISOLA X/V A100 cod. 110.0157.075
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 1000 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 250
 360
 135
 45
 2
 390
 450
 170
 56
 3
 520
 480
 215
 63
 4
 630
 500
 250
 68dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 PLAtIS ISOLA
 - PLATIS ISOLA HFH X F90 cod. 110.0255.550
 600
 290350
 800
 60
 0011 .X
 AM - 029 .
 NIM
 900
 - -
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 4 Faretti LED4 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 -
 135
 54
 2
 380
 -
 170
 64
 3
 490
 -
 215
 71
 INt
 550
 -
 250
 73dB(A)
 * Dato non dichiarato perché il modello è fornito esclusivamente in modalità filtrante Data not declared, as the model is exclusively available in the recycling version
 *
 NEw tECHNOLOGY
 scopri HFHe le altre tecnologiediscover HFHand other technologies
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 CASSIOPEA ISOLA
 - CASSIOPEA ISOLA EG10 X/V A50 ACTIVE cod. 110.0157.062
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 500 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 330
 380
 140
 52
 2
 550
 460
 185
 61
 3
 670
 490
 250
 66
 INt
 750
 520
 275
 69dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- telecomando cod. 112.0157.354- Kit Camino superiore X cod. 112.0157.267- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Upper chimney kit X cod. 112.0157.267- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 (optional)
 (optional)
 ø150
 12,5
 80
 8044
 3
 500
 30
 770
 300
 ETN
 ARI PS
 A 5121- 077ET
 NA
 RTLI F 5121- 078
 ø200
 130
 ø120
 ø370
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 157
 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 CYLINDRA ISOLA - CYLINDRA ISOLA GLOSS
 ø150
 770
 770
 - 121
 5 A
 SPIR
 AN
 TE87
 0 - 1
 215
 FILT
 RAN
 TE
 8044
 3
 3012
 ,5 85
 ø200
 ø370
 130
 ø120
 MIN
 550
 - CYLINDRA ISOLA EG10 X A37 ELN cod. 110.0157.066- CYLINDRA ISOLA GLOSS EG10 wH A37 ELN cod. 110.0157.067
 (optional)
 (optional)
 150/120 mm. 150/120 mm.
 ElettroniciElectronic
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 370 mm. 370 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 Biancowhite
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 330
 380
 140
 52
 2
 550
 460
 185
 61
 3
 670
 490
 250
 66
 INt
 750
 520
 275
 69dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243 - telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276 - Kit camino superiore X cod. 112.0157.267
 Solo versione inox:- Kit vetro cod. 112.0157.282- Kit supporto vetro cod. 112.0157.279
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276- Upper chimney kit X cod. 112.0157.267
 Only stainless steel version:- Glass kit cod. 112.0157.282- Glass support kit cod. 112.0157.279
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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CUBIA ISOLA GLOSS158
 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN - CUBIA ISOLA GLOSS EG10 wH A45 ACTIVE cod. 110.0157.071
 - CUBIA ISOLA GLOSS EG10 wH A60 ACTIVE cod. 110.0157.072
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 450 / 600 mm.
 Biancowhite
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 360
 380
 140
 56
 2
 565
 460
 185
 64
 3
 690
 490
 250
 67
 INt
 770
 520
 275
 70dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ø150ø12030
 8032
 9
 483448-598
 750
 MIN
 770
 - M
 AX
 120
 0M
 IN 5
 50
 (optional)
 (optional)
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 CUBIA ISOLA
 - CUBIA ISOLA EG10 X A45 Active cod. 110.0157.068- CUBIA ISOLA EG10 X A60 Active cod. 110.0157.069- CUBIA ISOLA EG10 X A90 Active cod. 110.0157.070
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 450 / 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 360
 380
 140
 56
 2
 565
 460
 185
 64
 3
 690
 490
 250
 67
 INt
 770
 520
 275
 70dB(A)
 ø150ø12030
 8032
 9
 483448-598-898
 750
 MIN
 770
 - M
 AX
 120
 0M
 IN 5
 50
 (optional)
 (optional)
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 55 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 55 cm.
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NEw tECHNOLOGY
 scopri ENERGY SAVING e le altre tecnologiediscover ENERGY SAVING and other technologies
 160
 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 LOOK ISOLA
 - LOOK ISOLA BRS X/V A90 cod. 110.0256.176
 600
 290350
 700
 60
 0021 .X
 AM - 088 .
 NIM
 900
 150 / 120 mm.
 touch controlTouch control
 Autoportanti inox lavabili in lavastoviglieStainless steel cassettes dishwasher safe
 2 Faretti LED2 LED Lights
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 200
 10
 42
 2
 390
 280
 30
 54
 3
 510
 390
 55
 61
 4
 630
 460
 95
 65
 INt
 860
 530
 270
 71dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- telecomando cod. 112.0157.354- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control cod. 112.0157.354- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 (optional)
 (optional)
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN- AXIA PLUS ISOLA HIP X/V A90 ELN cod. 110.0157.073
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit Camino X mm cod. 112.0157.265- Conf. 1 filtro Baffle X (occorrono 3 confezioni) cod. 112.0157.288- telecomando 7t cod. 112.0157.499- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Chimney kit X mm cod. 112.0157.265- 1 Baffle filter kit X (order 3 kits) cod. 112.0157.288- Remote control 7T cod. 112.0157.499- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN
 250
 210
 80
 52
 StEP 3
 330
 265
 110
 57
 StEP 8
 420
 290
 150
 62
 MAX
 510
 300
 170
 66
 INt
 585
 320
 205
 69dB(A)
 ø150
 ø340
 ø336
 80
 328
 68
 730898
 9651
 2
 144
 30
 890
 280
 ø120
 (optional)
 AXIA PLUS ISOLA
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 3
 545
 480
 215
 63
 INt
 660
 500
 250
 68dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit Camino superiore X cod. 112.0157.268- Conf. 1 filtro Baffle (occorrono 2 confezioni) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper Chimney kit X cod. 112.0157.268- 1 Baffle filter kit (order 2 kits) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - TRATTO ISOLA/SP EG8 X/V A90 cod. 110.0157.074
 tRAttO ISOLA/SP
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN- GLASSY ISOLA/SP EG8 X/V A90 cod. 110.0157.076
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Conf. 1 filtro Baffle X (occorrono 2 confezioni) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- 1 Baffle filter kit X (order 2 kits) cod. 112.0157.288- Silent kit cod. 112.0157.286- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 3
 545
 480
 215
 63
 INt
 660
 500
 250
 68dB(A)
 564
 900
 530 518700
 42
 70060
 0
 290350
 Min
 880
 - M
 ax 1
 200
 GLASSY ISOLA/SP
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN - ALTO ISOLA/SP EG8 X A90 cod. 110.0157.077
 - ALTO ISOLA/SP EG8 X A120 cod. 110.0157.078
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 BaffleBaffle
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 900 / 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 285
 360
 135
 45
 2
 430
 450
 170
 56
 3
 570
 480
 215
 63
 INt
 700
 500
 250
 68dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit Camino superiore X cod. 112.0157.268- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper Chimney kit X cod. 112.0157.268- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ALtO ISOLA/SP
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN- STILO ISOLA/SP EG8 X A90 cod. 110.0255.544
 - STILO ISOLA/SP EG8 X A120 cod. 1110.0255.545
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Silent kit cod. 112.0157.286- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Silent kit cod. 112.0157.286- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 900 / 1200 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 45
 2
 405
 450
 170
 56
 3
 545
 480
 215
 63
 INt
 660
 500
 250
 68dB(A)
 600
 290350
 700
 60
 0021 .X
 AM - 088 .
 NIM
 900 - 1200
 StILO ISOLA/SP
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN
 MUSA ISOLA
 - MUSA ISOLA CREAM EG8 A80 cod. 110.0073.213- MUSA ISOLA COPPER EG8 A80 cod. 110.0073.215
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 4x28 WHalogen lamps 4x28 w
 800 mm.
 Bianco cream - Ramewhite cream - Copper
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 390
 135
 43
 2
 370
 460
 170
 54
 3
 490
 490
 230
 61
 INt
 600
 520
 250
 66dB(A)
 180
 260
 MIN
 427
 - M
 AX
 727
 347
 450
 600800
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
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 DES
 IGN
 ISO
 LA |
 ISLA
 ND
 DES
 IGN- GLORY ISOLA PRO X/V A60 LOGIC
 - MAIN ISOLA PRO X A60 LOGIC
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- telecomando cod. 112.0157.354- Kit aspirazione remota cod. 112.0157.285- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Remote control 7T Active cod. 112.0157.354- Kit remote blower cod. 112.0157.285- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 w
 600 mm.
 Acciaio inox - Acciaio inox / VetroStainless steel - Stainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN
 245
 150
 40
 42
 StEP 4
 395
 390
 110
 53
 StEP 6
 495
 450
 160
 58
 MAX
 585
 500
 240
 62
 INt
 750
 520
 330
 66dB(A)
 (Glory Isola)
 (optional)
 (optional)
 347
 468
 598 483
 287,5
 750
 ASP
 IRA
 NTE
 MIN
 780
 - M
 AX
 103
 0FI
 LTRA
 NTE
 MIN
 860
 - M
 AX
 114
 0
 GLORY ISOLA - MAIN ISOLA
 Main Isola
 pannelli non fornitipanels are not provided
 MODELLI AGGIUNtIVI PER MERCAtI EStERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARKETS
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 DES
 IGN
 AN
 GO
 LO |
 CORN
 ER D
 ESIG
 N
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169
 FABER 2012
 INDICEINDEX
 DESIGN ANGOLOCORNER DESIGN
 Premio Angolo/SP 170 - 171Solaris 173 Stilo Angolo/SP 172
 DES
 IGN
 AN
 GO
 LO |
 CORN
 ER D
 ESIG
 N
 Eleganti, efficaci, risolutiveL’angolo cottura a volte non è solo un modo di dire. è una scelta precisa o un’esigenza particolare e richiede cappe ed elettrodomestici adatti.Faber ha pensato ad una particolare linea che si armonizza con eleganza alle cucine ad angolo.
 Elegant, effective, a winning solution.Corner kitchenettes are sometimes not just a manner of speaking. They are carefully-made choices or a special need and require suitable hoods and household appliances.Faber has created a special line harmonising corner kitchenettes with elegance.
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 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.263- Kit adattatore angolo cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.263- Corner adapter kit cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 900x900 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 285
 360
 135
 47
 2
 430
 450
 170
 56
 3
 575
 480
 215
 62
 INT
 695
 500
 250
 67dB(A)
 ø150ø120
 532493
 820
 - 114
 0
 252
 900
 147
 325
 400606
 900
 310
 78
 122
 740
 377
 68 582
 962
 8
 - PREMIO ANGOLO/SP EG8 X/V A90 cod. 110.0157.083
 larghezza 900x900 mmwidth 900x900 mm
 PREMIO ANGOLO/SPD
 ESIG
 N A
 NG
 OLO
 | CO
 RNER
 DES
 IGN
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171
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 1000x1000 mm.
 Acciaio inox / VetroStainless steel / Glass
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 285
 360
 135
 47
 2
 430
 450
 170
 56
 3
 575
 480
 215
 62
 INT
 695
 500
 250
 67dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.263- Fondale X cod. 112.0157.273 - Kit adattatore angolo cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.263- Splashback X cod. 112.0157.273- Corner adapter kit cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ø150
 247
 360
 400905
 1000
 1000
 962582
 868
 377
 532493
 0411 - 028
 252047
 08
 ø120
 - PREMIO ANGOLO/SP EG8 X/V A100 cod. 110.0157.082
 larghezza 1000x1000 mmwidth 1000x1000 mm
 PREMIO ANGOLO/SP
 DES
 IGN
 AN
 GO
 LO |
 CORN
 ER D
 ESIG
 N
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STILO ANGOLO/SP172
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0157.263- Kit fondale X cod. 112.0157.274- Kit adattatore angolo X cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0157.263- Splashback X cod. 112.0157.274- Corner adapter kit X cod. 112.0157.284- Silent kit cod. 112.0157.286- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 1000x1000 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 285
 360
 135
 47
 2
 430
 450
 170
 56
 3
 575
 480
 215
 62
 INT
 695
 500
 250
 67dB(A)
 331
 80
 1000647
 353
 9051415
 255
 60
 740
 MIN
 820
 - M
 AX
 114
 0
 ø150
 ø120170
 250
 712962
 360
 532493
 - STILO ANGOLO/SP EG8 X A100 cod. 110.0157.084
 DES
 IGN
 AN
 GO
 LO |
 CORN
 ER D
 ESIG
 N
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173SOLARIS
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 4x20 WSpotlights 4x20 W
 1000x1000 mm.
 Acciaio inox Stainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 360
 135
 44
 2
 405
 450
 170
 55
 3
 705
 500
 250
 67dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Kit camino superiore X cod. 112.0157.261- Kit 3 fondali X cod. 112.0157.274- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Upper chimney kit X cod. 112.0157.261- Splashback, 3 pieces X cod. 112.0157.274- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 440
 30
 80
 360
 ø150
 ø120
 240
 360
 30
 150
 360
 1000
 100
 328
 1000
 - SOLARIS EG8 X A100 cod. 110.0157.085
 DES
 IGN
 AN
 GO
 LO |
 CORN
 ER D
 ESIG
 N
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 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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 FABER 2012
 INDICEINDEX
 CLASSICHECLASSIC
 Flexa 188 - 189Flexa Vitro 190Inca Lux 178Inca Plus 179Inca Smart 181Inca Smart C - HC 180Inca Smart HCS 182Intra 177Maxima 187Omnia 186Scrigno 183Stilnovo Plus 176TCH04 - 741 192106/35 Plus 184124-2124 198152-2152 197726-2726 191741-2740 194741-2740 Base 195741-2740 Plus 1932108/45 1852156 196
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
 Discrete, razionali, silenziose.Le cappe classiche eliminano l’impatto estetico della cappa sulla cucina e si integrano perfettamente nei suoi pensili.L’essenziale è invisibile agli occhi.
 Discreet, rational, silent.Classic hoods reduce the aesthetic impact of the hood in the kitchen and integrate perfectly with the cupboards. An essential tool that’s invisible to the eye.
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 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.243- Kit camino superiore X cod. 112.0158.129 - Kit camino superiore X cod. 112.0181.123- Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.276
 - Charcoal filter cod. 112.0157.243- Upper chimney kit X cod. 112.0158.129- Upper chimney kit X cod. 112.0181.123- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.276
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 560 / 860 / 1160 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 280
 360
 135
 46
 2
 420
 450
 170
 50
 3
 650
 480
 215
 62
 INT
 680
 500
 250
 66dB(A)
 - STILNOVO PLUS X A60 cod. 110.0157.132- STILNOVO PLUS X A90 cod. 110.0157.133- STILNOVO PLUS X A120 cod. 110.0157.134
 pensile simulato e non fornitothe board is simulated and not provided
 STILNOVO PLUSCL
 ASS
 ICH
 E | C
 LASS
 IC
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 53 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 53 cm.
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177INTRA
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 560 / 860 mm.
 Grigio chiaroLight gray
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 235
 190
 70
 52
 2
 340
 205
 100
 61
 3
 410
 220
 145
 67dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 - INTRA GR A60 cod. 110.0157.135- INTRA GR A90 cod. 110.0157.136
 pensile simulato e non fornitothe board is simulated and not provided
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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178INCA LUX
 - INCA LUX EG8 X A70 cod. 110.0256.164- INCA LUX EG8 X A52 cod. 110.0256.165
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240 - Cartuccia High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278- Telecomando cod. 112.0157.354
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278- Remote control cod. 112.0157.354
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 033 - H
 522 - 702
 284256494 - 674
 MIN
 530
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 310
 360
 135
 44
 2
 470
 450
 170
 54
 3
 595
 480
 215
 60
 INT
 660
 500
 250
 63 150 / 120 mm.
 ElettroniciElectronic
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 520 / 700 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 (optional)
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
 * installare ad una distanza minima dal piano cottura di 53 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 53 cm.
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179INCA PLUS
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 520 / 700 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 260
 240
 60
 52
 2
 380
 280
 80
 59
 3
 580
 320
 205
 69dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.242
 - Charcoal filter cod. 112.0157.242
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 305
 8
 245
 261
 450
 497 - 677
 114494 - 674522 - 702
 11412
 1254
 176
 54256
 284
 22
 ø149
 - INCA PLUS HIP X A52 cod. 110.0157.119- INCA PLUS HIP X A70 cod. 110.0157.120
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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180
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 200
 80
 54
 2
 320
 230
 95
 63
 1
 190
 140
 65
 50
 3
 420
 250
 140
 67
 2
 250
 160
 90
 56
 3
 300
 180
 125
 62 150 / 120 mm. 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 520 / 700 mm. 520 / 700 mm.
 GrigioGrey
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 284256
 54
 176
 54
 114
 114
 494 - 674522 - 702
 450
 12
 200
 150
 817
 4
 3412
 Inca Smart C
 INCA SMART C VERNICIATA GRIGIOINCA SMART C GREy PAINTED
 INCA SMART HC HA TELAIO IN ACCIAIO INOXINCA SMART HC WITH STAINLESS STEEL FRAME
 INCA SMART C - HC
 - INCA SMART C GR A52 cod. 110.0255.519- INCA SMART C GR A70 cod. 110.0255.520
 - INCA SMART HC X A52 cod. 110.0255.521- INCA SMART HC X A70 cod. 110.0255.522
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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181INCA SMART
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticoSynthetic
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 520 / 700 mm.
 GrigioGrey
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 120
 90
 40
 42
 2
 155
 140
 60
 48
 3
 210
 165
 90
 55dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944- Filtri metallici 520 mm cod. 112.0157.246 700 mm cod. 112.0157.247- Confezione filtro Sintetico cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944- Metal grease filters 520 mm cod. 112.0157.246 700 mm cod. 112.0157.247- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 284256
 54
 176
 54
 114
 114
 494 - 674522 - 702
 450
 12
 200
 150
 817
 4
 3412
 - INCA SMART GR A52 cod. 110.0255.517- INCA SMART GR A70 cod. 110.0255.518
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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182
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 520 / 700 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 MIN
 220
 200
 80
 54
 MAX
 420
 250
 140
 67 dB(A)
 284256
 54
 176
 54
 114
 114
 494 - 674522 - 702
 450
 12
 200
 150
 817
 4
 3412
 - INCA SMART HCS X A52- INCA SMART HCS X A70
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 INCA SMART HCSCL
 ASS
 ICH
 E | C
 LASS
 IC
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183SCRIGNO
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 560 / 860 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 360
 135
 42
 2
 375
 450
 170
 54
 3
 620
 500
 250
 66dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIESø150
 220
 563 - 863
 13
 95
 480
 0-90
 280
 521,5
 MIN
 500
 165
 - SCRIGNO EG8 X A56 cod. 110.0157.129- SCRIGNO EG8 X A86 cod. 110.0157.130
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 50 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 50 cm.
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184106/35 PLUS
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 560 / 860 mm.
 Grigio chiaroLight grey
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 dB(A)
 270 560-860
 ø150
 31,5
 101
 0-90
 540
 350
 MIN
 530
 - 106/35 PLUS LG A56 cod. 110.0157.127- 106/35 PLUS LG A86 cod. 110.0157.128
 1
 250
 150
 70
 53
 2
 360
 200
 100
 59
 3
 450
 210
 145
 66
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
 ** installare ad una distanza minima dal piano cottura di 53 cm. | to be installed at a minimum distance from the hob of 53 cm.
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1852108/45
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Metallico modulareModular metal
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Grigio chiaroLight grey
 2
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 265
 180
 65
 55
 2
 320
 240
 90
 60
 3
 540
 400
 240
 71dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pz) cod. 112.0157.238
 - Charcoal filter (order 2 pieces) cod. 112.0157.238
 ACCESSORI | ACCESSORIES598-898
 270-360
 270
 ø100-120
 540-5800-90
 054
 - 2108/45 LG A60 cod. 110.0157.125- 2108/45 LG A90 cod. 110.0157.126
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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186OMNIA
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.241
 - Charcoal filter cod. 112.0157.241
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade a basso consumo 2x9 WLow energy lights 2x9 W
 600 / 900 mm.
 Grigio / Frontale acciaioGrey / Stainless steel handle
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 4
 480
 300
 280
 65dB(A)
 ø120
 598-898
 520
 38-189
 39-189155
 380
 40
 38 20141
 270
 0-60
 - OMNIA GR/X A60 cod. 110.0157.121- OMNIA GR/X A90 cod. 110.0157.122
 1
 220
 130
 110
 48
 2
 320
 260
 170
 56
 3
 410
 280
 220
 62
 2
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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187MAXIMA
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Faretti Alogeni 2x20 WSpotlights 2x20 W
 600 / 900 mm.
 Alluminio metallizzato / Frontale acciaioMetal aluminium / Stainless steel handle
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 270
 360
 135
 47
 2
 430
 450
 170
 55
 3
 680
 500
 250
 66dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.240- Cartuccia carbone attivo High Performance cod. 112.0158.127 - Cartuccia carbone attivo Long Lasting cod. 112.0185.278
 - Charcoal filter cod. 112.0157.240- Charcoal filter High Performance cod. 112.0158.127- Charcoal filter Long Lasting cod. 112.0185.278
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 ø149 - 120
 220
 26040
 24
 24
 5
 260
 15
 10 - 30
 280
 0 - 15220
 50
 50598 - 898
 100
 18
 18224
 - MAXIMA EG8 AM/X A60- MAXIMA EG8 AM/X A90
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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188FLEXA
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 mm.
 Nero - BiancoBlack - White
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 dB(A)
 598
 50
 50
 0-152280
 20
 18
 18
 224
 78.5 5
 175
 40
 135
 15-3
 015
 260
 10-30
 24
 24
 151
 - FLEXA Bk A60 cod. 110.0255.514- FLEXA W A60 cod. 110.0255.515
 1
 190
 140
 65
 50
 2
 250
 160
 90
 56
 3
 300
 180
 125
 62
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944 - Confezione filtro sintetico cod. 112.0157.289
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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189FLEXA
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 498 - 598
 50
 50
 0-152280
 20
 18
 18
 224
 78.5 5
 175
 40
 135
 15-3
 015
 260
 10-30
 24
 24
 151
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 220
 200
 80
 54
 2
 320
 230
 95
 63
 1
 190
 140
 65
 50
 3
 420
 250
 140
 67
 2
 250
 160
 90
 56
 3
 300
 180
 125
 62 150 / 120 mm. 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 500 / 600 mm. 500 / 600 mm.
 Grigio/maniglia inox - BiancoGrey/stainless steel handle - White
 Grigio/maniglia inox - BiancoGrey/stainless steel handle - White
 dB(A)
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 - FLEXA GR/X A50- FLEXA GR/X A60- FLEXA W A50- FLEXA W A60
 - FLEXA HIP GR/X A50- FLEXA HIP GR/X A60- FLEXA HIP W A50- FLEXA HIP W A60
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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190FLEXA VITRO
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0067.944
 - Charcoal filter cod. 112.0067.944
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 150 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 600 mm.
 Bianco/maniglia inox - BiancoWhite/stainless steel handle - White
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 dB(A)
 598
 50
 50
 0-152280
 20
 18
 18
 224
 78.5 5
 175
 40
 135
 15-3
 015
 260
 10-30
 24
 24
 151
 - FLEXA VITRO W/X A60- FLEXA VITRO W A60
 1
 190
 140
 65
 50
 2
 250
 160
 90
 56
 3
 300
 180
 125
 62
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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- 726 X A60 cod. 110.0157.142- 726 X A90 cod. 110.0157.144
 - 2726 X A60 cod. 110.0157.137- 2726 X A90 cod. 110.0157.138
 191726 - 2726
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pezzi per 2726, 1 pezzo per 726) cod. 112.0157.238
 Solo modello 726:- Conf. filtro Sintetico cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter (order 2 pieces for 2726, 1 piece for 726) cod. 112.0157.238
 Only 726 model:- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 180
 120
 90
 53
 2
 240
 220
 135
 61
 1
 110
 150
 40
 51
 3
 350
 270
 250
 68
 2
 130
 190
 60
 56
 3
 200
 250
 125
 61120 mm. 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 Metallico modulareModular metal
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm. 600 / 900 mm.
 Acciaio inoxStainless steel
 Acciaio inoxStainless steel
 dB(A)
 ø120 598-898
 2647340
 234
 85
 35
 1616
 16208
 498
 512
 44,5
 141
 1 2
 MODELLI AGGIUNTIVI PER MERCATI ESTERI ADDITIONAL MODELS FOR EXPORT MARkETS
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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- TCH04 WH16A 741 cod. 110.0156.674 - TCH04 WH19A 741 cod. 110.0156.675- TCH04 Bk16A 741 cod. 110.0156.681 - TCH04 Bk19A 741 cod. 110.0156.679
 - TCH04 SS16A 741 cod. 110.0156.678 - TCH04 SS18A 741 cod. 110.0156.682- TCH04 SS19A 741 cod. 110.0156.684
 192TCH04 - 741
 TCH04 - 741 inoxTCH04 - 741 stainless steel
 - Cartuccia carbone attivo cod. 112.0157.238- Conf. filtro sint. cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter cod. 112.0157.238- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 600 / 800 / 900 mm.
 Bianco - Nero - Scocca nera modanatura acciaioWhite - Black - Black body stainless steel strip
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 dB(A)
 1
 1
 120
 70
 40
 49
 2
 145
 90
 50
 54
 3
 160
 100
 70
 58
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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193741 - 2740 PLUS
 - 741 PB X A50
 - 741 PB X A60
 - 741 PB X A70
 - 741 PB X A80
 - 741 PB X A90
 - 741 PB W A50
 - 741 PB W A60
 - 741 PB W A70
 - 741 PB W A80
 - 741 PB W A90
 - 741 PB BK A50
 - 741 PB BK A60
 - 741 PB BK A70
 - 741 PB BK A80
 - 741 PB BK A90
 - 2740 PB BK A60
 - 2740 PB BK A70
 - 2740 PB BK A80
 - 2740 PB BK A90
 - 2740 PB W A60
 - 2740 PB W A70
 - 2740 PB W A80
 - 2740 PB W A90
 - 2740 PB X A60
 - 2740 PB X A70
 - 2740 PB X A80
 - 2740 PB X A90
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pezzi per 2740 Plus, 1 pezzo per 741) cod. 112.0157.238
 - Charcoal filter (order 2 pieces for 2740 Plus, 1 piece for 741) cod. 112.0157.238
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 180
 120
 90
 53
 2
 240
 220
 135
 61
 1
 110
 150
 40
 51
 3
 350
 270
 250
 68
 2
 130
 190
 60
 56
 3
 200
 250
 125
 61100 / 120 mm. 100 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Autoportanti lavabili in lavastoviglieCassettes dishwasher safe
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 500 / 600 / 700 / 800 / 900 mm. 600 / 700 / 800 / 900 mm.
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 dB(A)
 ø100 - 12044,53516
 208
 1616
 498 - 598- 698 - 798- 898
 85 26
 47
 341234
 487
 525
 051
 1 2
 mOdELLI AggIUNtIvI PER mERCAtI EStERI AddItIOnAl mOdElS fOR EXPORt mARKEtS
 CLA
 SSIC
 HE
 | ClA
 SSIC
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194741 - 2740
 - 741 X A50
 - 741 X A60
 - 741 X A70
 - 741 X A80
 - 741 X A90
 - 741 W A50
 - 741 W A60
 - 741 W A70
 - 741 W A80
 - 741 W A90
 - 741 BK A50
 - 741 BK A60
 - 741 BK A70
 - 741 BK A80
 - 741 BK A90
 - 2740 BK A60
 - 2740 BK A70
 - 2740 BK A80
 - 2740 BK A90
 - 2740 W A60
 - 2740 W A70
 - 2740 W A80
 - 2740 W A90
 - 2740 X A60
 - 2740 X A70
 - 2740 X A80
 - 2740 X A90
 1
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pezzi per 2740, 1 pezzo per 741) cod. 112.0157.238
 Solo modelli 741:- Conf. filtro Sintetico cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter (order 2 pieces for 2740, 1 piece for 741) cod. 112.0157.238
 Only 741 models:- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES498 - 598 - 698 - 798 - 898
 ø100 - 12044,5
 85
 234
 525487
 051
 16
 1616
 208
 26
 2
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 200
 160
 90
 55
 2
 290
 230
 135
 61
 1
 105
 60
 35
 47
 3
 350
 300
 250
 66
 2
 150
 110
 55
 57
 3
 200
 130
 85
 64100 / 120 mm. 100 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 metallicimetal
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 500 / 600 / 700 / 800 / 900 mm. 600 / 700 / 800 / 900 mm.
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 dB(A)
 mOdELLI AggIUNtIvI PER mERCAtI EStERI AddItIOnAl mOdElS fOR EXPORt mARKEtS
 CLA
 SSIC
 HE
 | ClA
 SSIC

Page 196
                        

195741 - 2740 BASE
 - 741 BASE X A50
 - 741 BASE X A60
 - 741 BASE X A70
 - 741 BASE X A80
 - 741 BASE X A90
 - 741 BASE W A50
 - 741 BASE W A60
 - 741 BASE W A70
 - 741 BASE W A80
 - 741 BASE W A90
 - 741 BASE BK A50
 - 741 BASE BK A60
 - 741 BASE BK A70
 - 741 BASE BK A80
 - 741 BASE BK A90
 - 2740 BASE BK A60
 - 2740 BASE BK A70
 - 2740 BASE BK A80
 - 2740 BASE BK A90
 - 2740 BASE W A60
 - 2740 BASE W A70
 - 2740 BASE W A80
 - 2740 BASE W A90
 - 2740 BASE X A60
 - 2740 BASE X A70
 - 2740 BASE X A80
 - 2740 BASE X A90
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pezzi per 2740 Base, 1 pezzo per 741) cod. 112.0157.238
 Solo modelli 741:- Conf. filtro Sintetico cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter (order 2 pieces for 2740 Base, 1 piece for 741) cod. 112.0157.238
 Only 741 models:- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 180
 120
 105
 55
 2
 220
 190
 135
 60
 1
 120
 70
 40
 49
 3
 300
 230
 190
 64
 2
 145
 90
 50
 54
 3
 170
 100
 70
 58100 / 120 mm. 100 / 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 metallicimetal
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 500 / 600 / 700 / 800 / 900 mm. 600 / 700 / 800 / 900 mm.
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 Acciaio inox - Bianco - NeroStainless steel - White - Black
 dB(A)
 ø100 - 120
 498 - 598 - 698 - 798 - 89844,5
 2685
 35
 482
 234
 47
 341
 16
 1616
 208
 150
 1 2
 mOdELLI AggIUNtIvI PER mERCAtI EStERI AddItIOnAl mOdElS fOR EXPORt mARKEtS
 CLA
 SSIC
 HE
 | ClA
 SSIC
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- 2156 LG A60 cod. 110.0157.086- 2156 LG A90 cod. 110.0157.087
 - 2156 LG/X A60 cod. 110.0157.106- 2156 LG/X A90 cod. 110.0157.107
 1962156
 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 MetalliciMetal
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm.
 Grigio chiaro - Grigio chiaro / Griglia acciaioLight grey - Light grey / Stainless steel grid
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 240
 170
 100
 62
 2
 285
 185
 120
 67
 3
 310
 200
 150
 70dB(A)
 - Cartuccia carbone attivo (occorrono 2 pezzi) cod. 112.0157.238- Kit frontale cristallo BK 2156 - 600 mm cod. 112.0157.277- Kit frontale cristallo BK 2156 - 900 mm cod. 112.0157.278- Filtro metallico versione 600 mm cod. 112.0157.248- Filtro metallico versione 900 mm cod. 112.0157.249
 - Charcoal filter (order 2 pieces) cod. 112.0157.238- Glass front kit Bk 2156 - 600 mm cod. 112.0157.277- Glass front kit Bk 2156 - 900 mm cod. 112.0157.278- Metal filter 600 mm version cod. 112.0157.248- Metal filter 900 mm version cod. 112.0157.249
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 2
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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- 152 LG A60 cod. 110.0157.088- 152 LG A90 cod. 110.0157.098- 152 LG/X A60 cod. 110.0157.101- 152 LG/X A90 cod. 110.0157.102
 - 2152 LG A60 cod. 110.0157.099- 2152 LG A90 cod. 110.0157.100- 2152 LG/X A60 cod. 110.0157.103- 2152 LG/X A90 cod. 110.0157.105
 197152 - 2152
 - Cartuccia carbone Attivo (occorre 1 pz per cappe a 1 motore - 2 pz per cappe a 2 motori) cod. 112.0157.238- Kit Frontale cristallo cappe 600 mm cod. 112.0157.277 cappe 900 mm cod. 112.0157.278
 Solo modello 152 LG:- Filtro metallico cappe 600 mm cod. 112.0157.248 - Filtro metallico cappe 900 mm cod. 112.0157.249 - Conf. Filtro Sintetico cod. 112.0157.289
 - Charcoal filter (order: 1 piece for 1 motor hoods 2 pieces for 2 motor hoods) cod. 112.0157.238- Glass front kit hoods 600 mm cod. 112.0157.277 hoods 900 mm cod. 112.0157.278
 Only 152 LG model:- Metal grease filter 600 mm cod. 112.0157.248- Metal grease filter 900 mm cod. 112.0157.249- Synthetic filter kit cod. 112.0157.289
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 190
 110
 80
 57
 2
 225
 135
 100
 61
 1
 115
 110
 40
 53
 3
 235
 145
 140
 63
 2
 140
 135
 50
 58
 3
 160
 145
 70
 60120 mm. 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 Sintetici - Metallici (LG/X)Synthetic - Metal (LG/X)
 MetalliciMetal
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm. 600 / 900 mm.
 Grigio chiaro - Grigio chiaro / Griglia acciaioLight grey - Light grey / Stainless steel grid
 Grigio chiaro - Grigio chiaro / Griglia acciaioLight grey - Light grey / Stainless steel grid
 dB(A)
 1 2
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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- 124 LG/X A60 cod. 110.0157.108- 124 LG/X A90 cod. 110.0157.109
 - 2124 LG/X A60 cod. 110.0157.110- 2124 LG/X A90 cod. 110.0157.111
 198124 - 2124
 1 2
 - Cartuccia carbone attivo (occorre 1 pezzo per 124, 2 pezzi per 2124) cod. 112.0157.238
 - Charcoal filter (order 1 piece for 124, 2 pieces for 2124) cod. 112.0157.238
 ACCESSORI | ACCESSORIES
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 1
 190
 110
 80
 57
 2
 225
 135
 100
 61
 1
 115
 110
 40
 53
 3
 235
 145
 140
 63
 2
 140
 135
 50
 58
 3
 160
 145
 70
 60120 mm. 120 mm.
 ElettromeccaniciElectromechanical
 ElettromeccaniciElectromechanical
 SinteticiSynthetic
 Metallici modulariModular metal
 Lampade alogene 1x28 WHalogen lamps 1x28 W
 Lampade alogene 2x28 WHalogen lamps 2x28 W
 600 / 900 mm. 600 / 900 mm.
 Grigio chiaro / Griglia acciaioLight grey / Stainless steel grid
 Grigio chiaro / Griglia acciaioLight grey / Stainless steel grid
 dB(A)
 CLA
 SSIC
 HE
 | CLA
 SSIC
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 FABER 2012
 INDICEINDEX
 ACCESSORIACCESSORIES
 Adattatore angolo - Corner adapter 201Balconcini - Upper rails 201Camini - Chimneys 202 - 203Clin & Clin 204Filtri ai carboni attivi - Charcoal filters 205Filtri ai carboni attivi High PerformanceCharcoal filters High Performance 205Filtri ai carboni attivi Long LastingCharcoal filters Long Lasting 205Filtri antigrasso metallciMetal grease filters 204Filtro baffle - Baffle filter 204Filtro sintetico - Synthetic filter 204Fondali - Splashbacks 200Frontale in cristallo - Glass front 201Griglie ripiano - Shelves 200Kit aspirazione F-LightF-Light ducting kit 202Kit aspirazione remotaKit remote blower 201Kit fissaggio a muro - Wall fixing kit 201Kit illuminazione FaberFaber lighting kit 202Kit modalità filtranteRecycling version kit 200Kit supporto vetro - Glass support kit 201Kit vetro + Supporto vetroGlass kit + Glass support 201Scolapiatti - Dish drainers 204Silent kit - Silent kit 202Telecomando - Remote control 204
 Accessori estetici di uscita ariaFlat air-duct system 206 - 207
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 ESSO
 RI |
 ACC
 ESSO
 RIES FONDALI
 SPLASHBACKS
 GRIGLIE RIPIANOSHELvES
 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES
 KIT FONDALE 60x63 P.15 X 600 mmcod. 112.0157.270- Alto/SP - Conica- Gyza - Look- Stilo/SP- Stilux- Synthesis- Tender
 KIT 2 GRIGLIE 243 X600 mmcod. 112.0157.351 *- Gyza - Synthesis
 KIT 2 GRIGLIE PERLA/STYLE X 900 mmcod. 112.0157.350 *- Brio- Strip
 KIT FONDALE 120x63 P.15 X1200 mmcod. 112.0157.272- Alto/SP- Gyza- Klima - Look - Magnum Plus- Reflex- Stilo/SP- Stilo DX-SX/SP- Tender
 ANGOLO - CORNERKIT FONDALE PREMIO ANGOLO Xcod. 112.0157.273 *- Premio Angolo/SP A100
 KIT FONDALE 90x63 P.15 X900 mmcod. 112.0157.271- Alto/SP- Brio- Conica- Gyza- Klima- Magnum Plus- Reflex- Stilo/SP- Stilo DX-SX/SP- Stilux - Strip- Synthesis - Tender
 KIT 2 GRIGLIE 243 X900 mmcod. 112.0157.352 *- Gyza - Synthesis
 ANGOLO - CORNERKIT 3 FONDALI EGYZIA ANGOLO Xcod. 112.0157.274- Solaris- Stilo Angolo/SP
 KIT FILTRANTE Wcod. 112.0252.439- Black Tie W- Eko XS WH
 KIT FILTRANTE BKcod. 112.0252.442- Black Tie BK- Eko XS BK
 600
 4520630
 20 15
 45 900
 45
 45
 20630
 20 15
 1200
 45
 45
 20630
 20 15
 1000 1000
 614,5614,516
 1386,5
 518,5
 630
 2020
 1000 1000
 614,5614,516
 1386,5
 518,5
 630
 2020
 598
 38
 212
 290
 223
 898
 38
 212
 290
 223
 R.60
 192
 898
 38
 202290
 * prodotto disponibile fino ad esaurimento scorte.* product available until stock out.
 KIT MODALITà FILTRANTERECYCLING vERSION KIT
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 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES FRONTALE IN CRISTALLO
 GLASS FRONT
 BALCONCINIUPPER RAILS
 KIT SuPPORTO vETROGLASS SUPPORT KIT
 KIT vETRO + SuPPORTO vETROGLASS KIT + GLASS SUPPORT
 KIT ASPIRAZIONE REMOTAKIT REMOTE BLOWER
 KIT FISSAGGIO A MuROWALL FIXING KIT
 ADATTATORE ANGOLOCORNER ADAPTER
 KIT FRONTALE H15 60 cm BK 600 mmcod. 112.0157.277- 152 - 2152- 2156
 KIT BALCONCINO 90 cm X900 mmcod. 112.0157.275*- Magnum Plus
 KIT SuPPORTO vETROcod. 112.0157.279- Cylindra - Cylindra Isola
 KIT vETRO CYLINDRAcod. 112.0157.281- Cylindra
 KIT FRONTALE H15 90 cm BK900 mmcod. 112.0157.278- 152 - 2152- 2156
 KIT FISSAGGIO 2 GRIGLIE Xcod. 112.0157.276- Brio- Gyza- Synthesis
 KIT ADATTATORE ANGOLO Xcod. 112.0157.284- Premio Angolo/SP- Stilo Angolo/SP
 KIT vETRO CYLINDRA ISOLAcod. 112.0157.282- Cylindra Isola
 150
 59828
 150898
 28
 842
 39
 18 ø8
 309
 300
 171
 ø371
 ø364
 30
 25
 40
 499
 353
 10
 353
 * prodotto disponibile fino ad esaurimento scorte.* product available until stock out.
 KIT ASPIRAZIONE REMOTAcod. 112.0157.285- Cassiopea - Cassiopea Isola - Cubia - Cubia Gloss - Cubia Isola - Cubia Isola Gloss - Glassy Isola - Glory - Glory Isola - Cylindra - Cylindra Isola - Cylindra Gloss - Cylindra Isola Gloss - Main - Main Isola - Matrix - Orizzonte Plus - Orizzonte Plus vetro - Screen - Stilo Isola/SP - Stilux
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 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES
 SuPERIORE | UPPERKIT ARCO PLuS H990 X cod. 112.0157.258- Arco Plus- Pearl- Screen- Tratto/SP
 SILENT KIT (CON TuBO)cod. 112.0157.286
 ATTENZIONE | NOTEQuesto accessorio va montato al momento dell’installazione della cappa. This accessory must be fitted when the hood is installed.
 - Alto/SP - Alto Isola/SP - Arco Plus - Gemma - Glassy/SP - Glassy Isola/SP - Nice- Premio Angolo/SP - Premio/SP - Ray- Stilo/SP - Stilo Isola/SP - Stilo Angolo/SP - Stilux - Tratto Isola/SP
 KIT ASPIRANTE F-LIGHTcod. 112.0169.216
 - Chic - Kaleidos- Luxia - Lybra - Nest - vanilla- vertigo - Zoom
 KIT 6 LAMP RISP EN2700K G9 7W 230vcod. 112.0169.137
 - Chic - Kaleidos - vanilla - vertigo
 KIT 6 LAMP ALOGENA CHIARA 480lm G9 40W 230Wcod. 112.0169.136
 - Luxia - Nest
 SuPERIORE | UPPERKIT PERLA H990 Xcod. 112.0157.251- Brio
 SuPERIORE | UPPERKIT ALTO H990 ALcod. 112.0157.254- Stilo/SP
 SuPERIORE | UPPERKIT PREMIO ANGOLO H990 Xcod. 112.0157.263- Premio Angolo/SP- Stilo Angolo/SP
 SuPERIORE | UPPERKIT ALTO H990 Xcod. 112.0157.252- Alto/SP - Glassy/SP - Inkline- Lithos - Look - Magnum Plus - Nice- Orizzonte Plus - Orizzonte Plus vetro - Premio/SP - Stilo/SP - Ray - Stilo DX-SX/SP- Stilux
 SuPERIORE | UPPERKIT AXIA PLuS H990 Xcod. 112.0157.256- Axia Plus
 198
 187,5
 990
 R58
 R58
 297
 R5
 257,75
 980
 297
 R5
 257,75
 980
 R125
 R600 282
 990
 297
 990
 297
 RAGGIO 1057
 263252
 208
 52717
 326154
 199
 199
 28
 2817
 154
 990
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 SILENT KITSILENT KIT
 KIT ASPIRANTE F-LIGHTF-LIGHT DUCTING KIT
 CAMINICHIMNEYS
 KIT ILLuMINAZIONE FABERFABER LIGHTING KIT
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 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES CAMINI
 CHIMNEYS
 SuPERIORE | UPPERKIT H990 Xcod. 112.0157.257- Gyza - Synthesis
 KIT H990 Wcod. 112.0157.259- Synthesis
 KIT H990 BKcod. 112.0157.260- Synthesis
 SuPERIORE | UPPERKIT ISOLA H590 D340 Xcod. 112.0157.265- Axia Plus Isola
 SuPERIORE | UPPERKIT TENDER H990 Xcod. 112.0157.262- Tender
 SuPERIORE | UPPERKIT CONICA H910 Xcod. 112.0157.269- Conica
 SuPERIORE | UPPERKIT SuP. STILNOvO H275 Xcod. 112.0181.123- Stilnovo Plus
 SuPERIORE | UPPERKIT SOLARIS H990 Xcod. 112.0157.261- Solaris
 SuPERIORE | UPPERKIT ISOLA H990 D370 Xcod. 112.0157.267- Cassiopea Isola- Cylindra Isola
 SuPERIORE | UPPERKIT SuP. ISOLA H700 Xcod. 112.0157.268- Alto Isola/SP X- Tratto Isola/SP
 SuPERIORE | UPPERKIT SuP. STILNOvO H602 Xcod. 112.0158.129- Stilnovo Plus
 SuPERIORE | UPPERKIT SuP. A500+A500 Xcod. 112.0250.289- Casual- Cocktail WH - Cocktail XS WH
 SuPERIORE | UPPERKIT SuP. A500+A500 BKcod. 112.0250.290- Casual- Cocktail BK - Cocktail XS BK
 990
 202
 207,6
 R 50
 2,5
 328
 150
 990
 590
 ø336
 990
 208
 194225
 700 35
 0
 343283
 347287
 910
 203R 101,3
 100200
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 FILTRO SINTETICOSYNTHETIC FILTER
 FILTRO BAFFLEBAFFLE FILTER
 SCOLAPIATTIDISH DRAINERS
 CLIN&CLIN
 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES
 CONF.1 FILTRO LABIRINTO X cod. 112.0157.288
 ATTENZIONE | NOTEOrdinare 2 o più confezioni a seconda della larghezza della cappa. Fare riferimento a quanto riportato nella scheda del modello. Order 2 or more filters according to hood’s width. Please refer to product pages.
 - Alto/SP - Axia Plus - Axia Plus Isola - Glassy/SP- Glassy Isola/SP - Magnum Plus - Premio/SP - Stilo/SP - Stilo DX-SX/SP - Stilux - Strip - Tratto/SP - Tratto Isola/SP
 CONF.FILTRO SINTETICOcod. 112.0157.289- Flexa - Inca Smart- TCH04 - 741- 152 LG-BK- 726- 741- 741 Base
 90 cm X900 mmcod. 112.0157.290- Alto/SP
 KIT 2 FILTRI INCA SMART 52cod. 112.0157.246- Inca Smart
 KIT 2 FILTRI INCA SMART 70 cod. 112.0157.247- Inca Smart
 CONF.1 FILTRO ESTRAIBILI 90 cod. 112.0157.249 1 MOTORE- 152 LG
 2 MOTORI- 2152- 2156
 SALvIETTE - PASTAcod. 112.0157.293Conf. salviette pulizia CLIN&CLIN (5 pezzi)Cleaning clothes kit CLIN&CLIN (5 pieces)
 cod. 112.0157.501Pasta rigenerante 55 mlRevitalising paste 55 ml
 cod. 112.0157.502Pasta rigenerante 200 mlRevitalising paste 200 ml
 CONF.1 FILTRO ESTRAIBILI 60cod. 112.0157.248 1 MOTORE- 152 LG
 2 MOTORI- 2152- 2156
 237
 10
 170
 325
 10
 170
 540199
 53
 840199
 53
 856
 280
 490898
 260
 120
 220
 ATTENZIONE | NOTE
 - Salviette: ordine minimo 30 astucci o multipli di 30 Cloths: minimum order 30 packagings or multiples of 30- Pasta: ordine minimo 10 pezzi o multipli di 10 (conf 55 ml) Paste: minimum order 10 pieces or multiples of 10 (55 ml)- Pasta: ordine minimo 6 pezzi o multipli di 6 (conf 200 ml) Paste: minimum order 6 pieces or multiples of 6 (200 ml)
 ACC
 ESSO
 RI |
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 TELECOMANDOREMOTE CONTROL
 TELECOMANDOcod. 112.0157.354- Black Tie - Cassiopea - Cassiopea Isola - Cubia - Cubia Gloss - Cubia Isola - Cubia Isola Gloss - Cylindra - Cylindra Gloss - Cylindra Isola - Cylindra Isola Gloss - Discovery ACT- Eko XS - Fabula - Galaxy - Glory - Glory Isola - Inca Lux - Life - Look - Main - Main Isola - Matrix - Orizzonte Plus - Orizzonte Plus vetro - Pretty ACT - Pretty Isola ACT - Reflex ACT - Screen - Side - Tekna Isola
 TELECOMANDO 7T FABERcod. 112.0157.499- Axia Plus - Axia Plus Isola
 FILTRI ANTIGRASSO METALLICIMETAL GREASE FILTERS
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 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES FILTRI AI CARBONI ATTIvI
 CHARCOAL FILTERS
 CONF.1 C.A.STILO-ALTO/2 cod. 112.0157.243- Alto/SP - Alto Isola/SP - Arco Plus - Axia Plus- Axia Plus Isola - Cassiopea - Cassiopea Isola - Clear- Cubia Isola - Cubia Isola Gloss - Cylindra - Cylindra Isola - Cylindra Gloss - Cylindra Isola Gloss - Eclipse - Gemma- Glassy/SP - Glassy Isola/SP - Glory Isola - Glove - Inkline - Look - Look Isola - Main Isola - Nice - Orizzonte Plus - Orizzonte Plus vetro - Premio/SP - Premio Angolo/SP - Prestige - Prestige Isola - Ray - Reflex - Side- Stilnovo Plus - Stilo/SP - Stilo DX-SX/SP - Stilo Isola/SP- Stilo Angolo/SP - Stilux - Tratto/SP - Tratto Isola/SP
 CONF.2 C.A.D196 H37cod. 112.0157.240- Black Tie - Brio - Conica - Cubia - Cubia Gloss - Drop- Eko - Eko XS - Galaxy - Glory - Gyza - Heaven- Heaven Glass - Inca Lux - Klima - Life - Lithos- Magnum Plus - Main - Matrix - Maxima - Mirror - Musa - Musa Isola - Screen - Scrigno - Solaris - Strip- Synthesis - Tender - Titano - 106/35 Plus
 KIT 2 C.A.INCA SMARTcod. 112.0157.242- Inca Plus- Tekna Isola
 CONF.2 C.A. HIGH PERFORMANCEcod. 112.0158.127- Arkea - Black Tie - Brio - Casual - Chic - Cocktail - Cocktail XS - Conica - Cubia - Cubia Gloss - Drop - Eko - Eko XS - Galaxy - Glory - Gyza - Heaven - Heaven Glass - Inca Lux - Kaleidos - Klima - Life - Lithos - Luxia - Lybra- Magnum Plus - Main - Matrix - Maxima - Mirror - Musa - Musa Isola - Nest - Screen - Scrigno - Solaris - Strip - Synthesis - Tender - Titano - vanilla- vertigo - Zoom - 106/35 Plus
 CONF. 2 C.A. SMILEcod. 112.0067.944- Flexa- Flexa vitro- Inca Smart- Intra- value
 CONF.1 C.A.ROTONDA H20cod. 112.0157.238Per le cappe a 2 motori occorre ordinare 2 confezioni.Order 2 filters for 2 motor hoods.
 1 MOTORE 2 MOTORI- 124 - 2108/45- 152 - 2124 - 2152- 726 - 2156 - 2726- 741 - 2740- 741 Base - 2740 Base- 741 Plus - 2740 Plus
 KIT C.A. CAPPE SIL-Kcod. 112.0157.245- Pearl
 CONF. C.A. cod. 112.0261.258- Fabula
 CONF.2 C.A.155x225cod. 112.0157.241- Omnia
 FILTRI AI CARBONI ATTIvI HIGH PERFORMANCECHARCOAL FILTERS HIGH PERFORMANCE
 FILTRI AI CARBONI ATTIvI LONG LASTINGCHARCOAL FILTERS LONG LASTING
 HIGH PERFORMANCEFiltro ad alta efficienza che grazie alla struttura in microgranuli di carbone ad alta concentrazione garantisce una capacità di filtrazione di oltre l'80% dei fumi aspirati ed una durata fino a 6 mesi, doppia rispetto ad un normale filtro ai carboni attivi, con un risparmio economico di oltre il 20%
 HIGH PERFORMANCEHigh-efficiency filter with a highly-concentrated carbon micro-granular structu-re that can guarantee more than 80% filtration capacity of intake fumes and a duration of up to 6 months, double that of a normal charcoal filter, making for economic savings of more than 20%
 CONF.1 C.A. LONG LASTING EASY CuBEcod. 112.0185.276- Alto/SP - Alto Isola/SP - Arco Plus - Axia Plus - Axia Plus Isola - Cassiopea - Cassiopea Isola - Clear- Cubia Isola - Cubia Isola Gloss - Cylindra - Cylindra Isola - Cylindra Gloss - Cylindra Isola Gloss - Eclipse - Gemma- Glassy/SP - Glassy Isola/SP - Glory Isola - Glove - Inkline - Look - Look Isola - Main Isola - Nice - Orizzonte Plus - Orizzonte Plus vetro - Premio/SP - Premio Angolo/SP - Prestige - Prestige Isola - Ray - Reflex - Side- Stilnovo Plus - Stilo/SP - Stilo DX-SX/SP - Stilo Isola/SP- Stilo Angolo/SP - Stilux - Tratto/SP - Tratto Isola/SP
 CONF.2 C.A. LONG LASTING D196 H37cod. 112.0185.278- Arkea - Black Tie - Brio - Casual - Chic - Cocktail - Cocktail XS - Conica - Cubia - Cubia Gloss - Drop - Eko - Eko XS - Galaxy - Glory - Gyza - Heaven- Heaven Glass - Inca Lux - Kaleidos - Klima - Life - Lithos - Luxia - Lybra - Magnum Plus - Main - Matrix - Maxima - Mirror - Musa - Musa Isola - Nest - Screen - Scrigno - Solaris - Strip - Synthesis - Tender - Titano - vanilla - vertigo - Zoom - 106/35 Plus
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 ACCESSORI ESTETICI DI uSCITA ARIAFLAT AIR-DUCT SYSTEM
 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES
 TuBO TR 1500cod. 112.0157.294Tubo rettangolare TR 1500220x55x1500 mmFlat duct TR 1500220x55x1500 mm
 RACCORDO RCRcod. 112.0157.295Raccordo congiunzionerettangolareFlat duct connector
 RACCORDO RRCcod. 112.0157.296Raccordo rettangolare/circolareRound to rectangular adapter
 RACCORDO RPRcod. 112.0157.297Raccordo a parete rettangolareWall connector
 CuRvA CRCv 90 REvERSIBILEcod. 112.0157.298Curva rettangolare/circolare 90° verticale reversibilevertical 90°elbow bend
 CuRvA CRCO 90 REvERSIBILEcod. 112.0157.306Curva rettang./circ. 90°orizzontale reversibileHorizontal 90° elbow bend
 TuBO TCF 130cod. 112.0157.301Tubo flessibile circolareFlexible hoseL = 1,5 m Ø 130 mm
 TuBO TC 1000cod. 112.0157.308Tubo TC 1000Round pipe TC 1000
 CuRvA CRv 90cod. 112.0157.299Curva rettangolare/verticale 90°vertical 90° bend
 CuRvA CRO 90cod. 112.0157.300Curva rettangolare/orizzontale 90°Horizontal 90° bend
 1500220
 6060
 226
 52,5
 60
 ø12
 5
 226
 260
 98
 60
 264
 226
 26
 ø125
 161
 60
 226
 90
 226
 226
 105
 60
 60
 60
 60
 226
 226
 270
 225
 60
 1000
 ø12
 5
 ø127
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 FABER 2012
 ACCESSORIACCESSORIES ACCESSORI ESTETICI DI uSCITA ARIA
 FLAT AIR-DUCT SYSTEM
 RACCORDO RC 125-100cod. 112.0157.302Raccordo riduzione circolareReducer
 GRIGLIA GDC 125cod. 112.0157.303Griglia direzionale esterna circolare fissaRound louvred grille Ø 125 mm
 GRIGLIA GREcod. 112.0157.304Griglia rettangolare esternaRectangular louvred grille
 FASCETTA FRFcod. 112.0157.305Fascetta rettangolare ferma tuboBracket
 CuRvA CC 90cod. 112.0157.307Curva circolare 90° Ø 125 mmRight angle bend 90° Ø 125 mm
 FLANGIA 2 FRcod. 112.0157.309Flangia di rifinituraFlange
 80
 ø125
 ø100
 ø120
 60
 80
 226
 246
 50
 55
 223
 255
 154
 130
 ø 13
 0
 12
 ø126
 ø150
 ATTENZIONE - NOTE
 Ordine minimo 10 pezzi per codice (o multipli di 10)Minimum order 10 pieces per code (or multiples of 10).
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Faber S.p.A. si riserva il diritto di modificare i suoi prodotti senza preavviso | Faber S.p.A. reserves the right to modify its products at any time
 I dati di prestazione dichiarati in questo catalogo sono stati misurati secondo il nuovo Codice di Condotta sottoscritto dai più qualificati costruttori europei in ambito CECED (Associazione Europea Produttori Apparecchi Domestici e Professionali), un rigoroso codice a favore della trasparenza che stabilisce per i dati di capacità e rumorosità delle cappe chiare regole di misurazione, comuni a tutti i produttori:• capacitàdiaspirazionesecondoilmetodoIEC/EN61591 (cappa in versione aspirante, quindi con tubazione di uscita aria)• rumorositàsecondoilmetodoIEC/EN60704-3(potenzasonora)
 The performance shown in this catalogue is declared in accordance with the new Code of Conduct signed by the most qualified European manufacturers members of CECED (European Committee of Domestic Equipment Manufacturers), a strict code for transparency which establishes clear rules to measure air flow and noise level for hoods, common to all cooker hoods manufacturers:• aircapacityaccordingtoIEC/EN61591method (with the hood fitted using a ducting pipe)• noiselevelaccordingtoIEC/EN60704-3method(soundpower)
 M3/H
 dB(A)
 VelocitàSpeed
 Capacità di aspirazione punto IECAir capacity IEC point
 PressionePressure
 Potenza assorbitaInput
 RumorositàNoise level
 SPEED
 M3/H
 PA
 W
 dB(A)
 N° motoriNo. of motors
 Ø uscita ariaØ of air outlet
 ComandiControls
 Filtro antigrassoGrease filter
 IlluminazioneLighting
 LarghezzaWidth
 FinituraFinish
 PLUS TECNOLOGICI | TEChNOLOGICAL PLUS
 FINITURE | FINIShES
 AL alluminio | aluminiumAM/X alluminio metallizzato/frontale inox|metalaluminium/stainlesssteelhandleBK nero | blackBKL nero lux | black luxGM grigio metallizzato | metal greyGR grigio | greyGR/X grigio/maniglia inox|grey/stainlesssteelhandleLG grigio chiaro | light greyLG/X grigio chiaro/maniglia inox|lightgrey/stainlesssteelhandleMX scocca nera/modanatura inox|blackbody/stainlesssteelstripRDR rosso rubino | ruby redWH bianco | whiteWP bianco perlato | pearled paintX acciaio inox | stainless steelX/V acciaio inox/vetro|stainlesssteel/glassYWI giallo avorio | ivory yellow
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